
En doğru ve güncel haberlere ODAK’lanın www.odakgazetesi.com
GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

     31.              yıl www.odakgazetesi.com   KDV Dahil 32 TL  SAYI: 8862

6 NİSAN 2026 PAZARTESİ

AFYONKARAHiSAR BELEDiYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL:

Afyonkarahisar Belediye Meclisi Nisan ayı oturumunda 
 2025 yılı faaliyet raporu görüşmeleri sırasında tansiyon yükseldi. 
Toplantıda MHP’li Belediye Meclis Üyesi Halil İbrahim Baykara’nın 

gündem dışı söz alarak Belediyenin kazı çalışmasını eleştirmesi 
üzerine Belediye Başkanı Burcu Köksal sert tepki gösterdi.

BANA FETÖ TAKTiĞi 
iLE GELMEYİN 
 
BAŞIMA BiR iŞ 
GELİRSE 
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“ALTYAPI ÇALIŞMALARI  
KAÇINILMAZDIR”Köksal açıklamasında, “Belediye görevini yapmak zorunda. 

Altyapı, hiçbir belediye başkanının çok istediği bir şey 
değildir. Ancak bir yerde patlak, çökme ya da vatandaştan 
gelen bir şikayet varsa müdahale etmek zorundayım. 
Hangi sokakta kaldırım ya da altyapı çalışması olduğunu 
sokak sokak bilmem mümkün değil. Müdürlerimiz bilgi 
verir, ekiplerimiz ise gelen şikayetlere anında müdahale 
eder. Bazen gece yarısı ihbar geliyor ve ekiplerimiz he-
men sahaya gidiyor. Su kaçağı ya da kanalizasyon tıka-
nıklığı gibi durumlarda hızlı müdahale ediyoruz. Gece 
yapılan müdahalelerden anında haberdar olmamız her 
zaman mümkün olmayabilir” dedi.

Köksal, yapılan eleştirilerin kasıtlı olduğunu savunarak konunun farklı yönlere çekildiğini ifade etti: “İnsanlar 
bu durumu özellikle başka yerlere çekmek istiyor. 
Hiç de umurumda değil. Ancak keşke aynı tepkiyi, 
bir belediye başkanı tutuklandığında benimle olan 
fotoğrafı üzerinden yapılan paylaşımlarda da 
gösterseydiniz. O kişi birçok kesimle fotoğraf çektirdi 
ama sadece benimle olan kareler kötü niyetle öne 
çıkarılıyor” dedi. Başkan Köksal, ayrıca belediyenin tüm çalışmalarının şeffaf olduğunu belirterek, “Yaptığımız 
tüm işler açık ve denetlenebilir durumdadır. Altyapı, 
su, kanalizasyon ve park-bahçe hizmetleri bazılarına 
basit gelebilir ancak vatandaş için son derece önem-
lidir. Ekonomik zorluk yaşayan vatandaşlarımız için 
bu hizmetler büyük anlam taşıyor” ifadelerini kullandı.  

“KÖTÜ NİYETLE ÖNE SÜRÜLÜYOR” Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal Belediyenin iş yapması konusunda her türlü engellemelere maruz kaldıklarını belirterek basit algısına karşılık verdi: “Afyon 
Belediyesi işini yapsa suç, işini yapmasa suç ama 
Afyon Belediye Başkanına hakaret edilirken aferin 
şak şak şak. Kusura bakmayın. Samimi değilsiniz. 
Belediye görevini yapıyor. Arkadaşınız bununla ilgili 
bir şey varsa gider gereğini yapar. Yapacağımız işleri 
size mi soracağız? Vatandaş gelip şikayet ediyor. Biz 
de gereğini yapıyoruz. Siz basit diyebilirsiniz bunlara 
ama bizim için önemli. O vatandaş cebinde para bu-
lamadığı için gidip iki liraya Devrane’den çay içiyor. 
Sizin bundan haberiniz var mı? Ya da gelip bana sos-
yal tesislerde daha fazla indirim yapın diyor. Bundan 
haberiniz var mı?”

“HİZMETE ENGEL OLAMAZSINIZ”
Köksal sandıktan çıkan herkese hazmetmek ve saygı duyulması gerektiğini söyleyerek; “Sayın Cumhurbaşkanı seçildi. Ben oy vermedim. Ama saygı duyuyorum. Türkiye Cumhuriyeti’nin Cumhurbaşkanı seçilmiş kişisidir. Buradaki belediye meclis üyeleri otuz beş kişi. Hepsi seçilip geldi. İçinde benim partimden olanlar var olmayan var. Ama ben hepsine saygı duyuyorum. Halk seçti bizi. Seçilmişe saygı duyacaksın. Nedir bu ya? Hakaret etti. Dolandırıcı dedi. Üçkağıtçı, yolsuz, rüşvetçi dedi. Varsa bir şey gelin alın beni. Anlım ak başım dik. Boğazımdan bir kuruş ha-ram lokma geçmedi. Ben Allah’tan korkuyorum. Ben Türkiye Cumhuriyeti’ne canını verecek kadar bağlıyım. Var mı o kadar yürek o arkadaşımızda? Bırakın Allah aş-kına. FETÖ’den algı yaparak gelmeyin benim üzerime” diyerek sert dille eleştirilere yanıt verdi.

n  HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

 
“BAŞIMA BİR İŞ 

GELİRSE FETÖ’CÜLER 
YÜZÜNDEN”  Köksal vatandaşların yaşadığı ekonomik  sorunlara dikkat çekerek; “Arkadaşlarınızı savunmadan önce insanların yaşadığı koşullara bakın lütfen.  Seçildiğimiz günden beri iki senedir hazmedemedi. Kişisel husumeti var. Buradan söylüyorum. Kişisel husumet duyanlarla bundan sonra hiçbir şekilde muhatap olmayacağım.  Adliyede gerekli suç duyurusunda bulundum. Yüce adalete ve devlete güveniyorum. Benim başıma bir iş gelirse de 

FETÖ’cüler, PKK’lılar ve devlet düşmanları  
yüzünden gelecek. Buradan bütün  

hemşehrilerime ilan ediyorum.  
Yeter artık, bırakın görevimizi yapalım” diyerek isyan etti. 

“HERKES HAZMETMEK ZORUNDA”

AFYONKARAHİSAR 
BELEDİYE BAŞKANI 

BURCU KÖKSAL
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Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Özgür Özel, Afyonkarahisar’da düzenlenen İl Belediye Başkanları Toplantısı’nda kapsamlı bir konuşma yaptı. AFBEL Termal Otel’de gerçekleştirilen toplantıda konuşan Özel, yerel seçim zaferinin ikinci yılına girilirken CHP’li bele-diyelerin performansını değerlendirdi ve Türkiye’nin siyasi gündemine ilişkin önemli mesajlar verdi. Konuş-masına katılımcıları selamlayarak başlayan CHP Lideri Özel, Afyonkarahisar’da bulunmaktan duyduğu mem-nuniyeti dile getirdi. İki yıl önce gerçekleştirilen yerel seçimlerde elde edilen başarının yıl dönümünde bir ara-ya geldiklerini hatırlatan Özel, o seçimlerde 21 il bele-diyesinin kazanıldığını ve bunun Türk siyasi tarihinde önemli bir kırılma noktası olduğunu ifade etti. 

“BU BAŞARI TARİHİ BİR DÖNÜM NOKTASI”  Özel, iki yıl önce elde edilen seçim başarısının beklenmeyen bir sonuç olduğunu belirterek, bu başarının tesadüf ol-madığını vurguladı. Cumhuriyet’in ikinci yüzyılında par-tinin temel hedefinin, Mustafa Kemal Atatürk’ün kurduğu Cumhuriyet’i daha ileriye taşımak olduğunu dile getirdi. Türkiye’nin yüz yıl önce olduğu gibi bugün de yoksulluk, işsizlik ve adaletsizlik sorunlarıyla mücadele ettiğini ifade eden Özel, bu sorunları ortadan kaldırmayı hede-flediklerini söyledi. Özellikle gelir adaletsizliği, emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılar ve gençlerin gelecek kaygısına dikkat çeken Özel, CHP’nin bu sorunlara çözüm üretme iddiasıyla hareket ettiğini kaydetti. 

Genel seçimlerin ardından yaşanan hayal kırıklığına da değinen Özel, bu sürecin ardından partide kapsamlı bir özeleştiri yapıldığını belirtti. Yerel seçimlere giderken doğru aday belirleme ve saha çalışmasına ağırlık verdik-lerini ifade eden Özel, yüz binlerce anketle adayların be-lirlendiğini ve süreçlerin bilimsel yöntemlerle yönetildiğini söyledi. Adayların belirlenmesinde gençlere, kadınlara ve liyakate öncelik verdiklerini vurgulayan Özel, bu yaklaşımın başarıyı beraberinde getirdiğini dile getirdi. CHP’li belediye başkanlarının kendi şehirlerini iyi tanıyan, halkla iç içe olan isimlerden oluştuğunu ifade etti. 
“47 YIL SONRA BİRİNCİ PARTİ OLDUK”  31 Mart yerel seçim sonuçlarına değinen Özel, CHP’nin 47 yıl sonra Türkiye genelinde birinci parti konumuna yükseldiğini söyledi. Büyükşehirler başta olmak üzere birçok önemli belediyenin kazanıldığını belirten Özel, bu sonucun halkın değişim talebinin açık bir göstergesi olduğunu ifade etti. Seçim gecesi yaptıkları konuşmada “kazananın millet olduğunu” vurguladıklarını hatırlatan Özel, siyaset anlayışlarının rakibi ötekileştirmeyen, kap-sayıcı bir yaklaşım üzerine kurulu olduğunu belirtti. 
“MİLLET BİZE YATIRIM KREDİSİ VERDİ”  CHP’li belediyelere yönelik önemli bir metafor kullanan Özel, milletin yerel yönetimlere bir “yatırım kredisi” ver-diğini söyledi. Bu kredinin harcanacak değil, doğru ya-tırımlarla değerlendirilecek bir emanet olduğunu vurgulayan Özel, belediye başkanlarının bu sorumlulukla hareket et-mesi gerektiğini ifade etti. Yerel yönetimlerin performansının halk tarafından yakından takip edildiğini belirten Özel, mem-nuniyet oranlarının yüksek olduğunu ve bunun doğru-dan sosyal belediyecilik anlayışından kaynaklandığını dile getirdi. 

“SOSYAL BELEDİYECİLİK FARK YARATTI”  CHP’li belediyelerin özellikle sosyal yardımlar konusunda önemli bir fark ortaya koyduğunu ifade eden Özel, önceki dönemlere göre kat kat fazla sosyal destek sağlandığını söyledi. Bu durumun vatandaş nezdinde güven oluşturdu-ğunu belirten Özel, “CHP gelirse yardımlar kesilir” algısının tamamen ortadan kalktığını vurguladı. Belediyelerin ço-cuklara, gençlere, kadınlara ve emeklilere yönelik pro-jeleriyle toplumun her kesimine dokunduğunu ifade eden Özel, bu yaklaşımın siyasette yeni bir dönemin ka-pısını araladığını dile getirdi. 
n  HABER  GÖKHAN KOCAASLAN 

FEYZA ÖZAY TOPUZ

Milletin iradesine  
müdahaleye izin vermeyizvermeyiz
CHP Lideri Özel’den  
SERT MESAJLAR:

BU BAŞARI İKTİDARI  

RAHATSIZ ETTİ  Konuşmasında iktidara yönelik eleştirilerde de bulunan Özel, CHP’li belediyelerin başa-rısının bazı çevreleri rahatsız ettiğini savun-du. Yerel yönetimlere yönelik yargı süreç-lerini eleştiren Özel, bu girişimlerin siyasi olduğunu öne sürdü. Özel, “Milletin iradesine müdahale edilmesine izin vermeyiz” diyerek, demokratik süreçlerin korunması gerektiğini vurguladı. Tutuklu belediye başkanlarına da değinen Özel, yargılamaların şeffaf olması gerektiğini ifade etti.  
“HEDEF GENEL İKTİDAR” Konuşmasının sonunda CHP’nin hedefinin yalnızca yerel yönetimlerle sınırlı olmadığını belirten Özel, bu başarıyı genel iktidara ta-şımak istediklerini söyledi. Yerelde elde edilen güvenin ülke yönetimine de yansıyacağını ifade eden Özel, CHP’nin Türkiye’nin geleceği için güçlü bir alternatif olduğunu dile getirdi.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Afyonkarahisar’da  
yaptığı konuşmada yerel seçim başarısından yola çıkarak 

iktidar hedefini vurguladı. Özel, CHP’li belediyelerin halkçı 
yönetim anlayışıyla büyük bir dönüşüm başlattığını 

belirterek, “Milletin verdiği krediye layık olacağız” dedi

ÖZEL 

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
Afyonkarahisar’da düzenle-
nen İl Belediye Başkanları 

Toplantısı’na katılırken, ev sahibi Belediye 
Başkanı Burcu Köksal kapsamlı hizmet 
ve projeleri anlattı. AFBEL Termal Otel’de 
gerçekleşen toplantıda, sosyal belediye-
cilikten altyapıya, kültürden eğitime kadar 
birçok başlıkta dikkat çeken açıklamalar 
yapıldı. Cumhuriyet Halk Partisi Genel 
Başkanı Özgür Özel, Afyonkarahisar’da 
düzenlenen İl Belediye Başkanları Toplan-
tısı’na katılarak partili belediye başkan-
larıyla bir araya geldi. AFBEL Termal Otel’ 
de gerçekleştirilen toplantı, CHP’li yerel 
yönetimlerin mevcut çalışmaları, karşılaş-
tıkları sorunlar ve gelecek vizyonlarının 
ele alındığı önemli bir buluşma olarak ö-
ne çıktı. Toplantının açılış konuşmasını 
yapan Afyonkarahisar Belediye Başkanı 
Burcu Köksal, kentin tarihi ve stratejik 
önemine vurgu yaparak katılımcılara hitap 
etti. Köksal, Afyonkarahisar’ın Cumhuri-
yet’in kazanıldığı topraklar olduğunu ha-
tırlatarak, bu anlamlı şehirde CHP’li bele-
diye başkanlarını ağırlamaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi.  

“74 YIL SONRA YENİDEN  
CHP BELEDİYECİLİĞİ”  

Başkan Köksal, konuşmasında göreve 
geldikleri süreci “tarihi bir dönüm noktası” 
olarak nitelendirdi. Afyonkarahisar’da 74 
yıl aradan sonra belediyenin yeniden Cum-
huriyet Halk Partisi yönetimine geçtiğini 
belirten Köksal, aynı zamanda kentin ilk 
kadın belediye başkanı olarak göreve 
başlamanın da önemli bir sorumluluk 
getirdiğini ifade etti. Göreve başladıkları 3 
Nisan 2024 tarihinden itibaren belediyecilik 
anlayışını yeniden tanımladıklarını vurgu-
layan Köksal, yalnızca altyapı hizmetleriyle 
sınırlı kalmayan, doğrudan insan hayatına 
dokunan bir yönetim modeli benimsedik-
lerini söyledi. Kaynakların doğru kullanımı, 
şeffaflık ve halk odaklı yönetim ilkeleriyle 
hareket ettiklerini dile getirdi. 

ÖNE ÇIKAN PROJELER  
Konuşmasının önemli bölümünü hayata 
geçirilen sosyal projelere ayıran Köksal, 
“Zafer Kart” uygulamasıyla ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara geniş kapsamlı destek 
sağladıklarını belirtti. Isınmadan eğitime, 
gıdadan günlük yaşama kadar birçok 
alanda vatandaşların yükünü hafifletmeyi 
hedeflediklerini ifade eden Köksal, bu 
proje ile 8 binin üzerinde kişiye ulaşıldığını 
açıkladı. Halk Lokantaları, Halk Gıda ve 
Halk Ekmek projeleriyle dar gelirli vatan-
daşların temel ihtiyaçlara erişimini ko-
laylaştırdıklarını belirten Köksal, Yoncaaltı 
Çarşısı’nda yeni bir halk lokantasının açıl-
dığını ve burada dört çeşit yemeğin uygun 
fiyatlarla sunulduğunu söyledi. Halk Gıda 
projesiyle 80 bin kişiye ulaşıldığını, Halk 
Ekmek üretiminin ise günlük 30 bin a-
dede çıkarıldığını vurguladı. Ayrıca Yüntaş 
bünyesinde kurulan pasta ve çikolata üre-
tim tesisinde günlük 1300’ün üzerinde 
üretim yapıldığını belirten Köksal, çölyak 
hastaları için glütensiz ürünler sunan özel 
büfelerin de hizmete alındığını ifade etti.  

EMEKLİLER,  
GENÇLER VE ÇOCUKLAR  

İÇİN DESTEKLER  
Emeklilere yönelik projelere de değinen 
Köksal, Emekli Avantaj Kart uygulamasıyla 
anlaşmalı iş yerlerinde indirim imkanı 
sağlandığını, Çınarlar Lokali ile sosyal 
yaşam alanları oluşturulduğunu söyledi. 
Ayrıca “Emeklilerimizin Pazar Alışverişi 
Bizden” projesiyle ekonomik destek sağla-
nacağını ifade etti. Eğitim alanında yapılan 
çalışmalara da geniş yer veren Köksal, 
YKS başvuru ücretlerinin belediye tarafın-
dan karşılandığını, Bilgi Evleri’nde eğitimle-
rin artırıldığını ve öğrencilere yönelik de-
neme sınavları düzenlendiğini belirtti. Ya-
pay zekâ destekli eğitim sisteminin devreye 
alındığını da açıklayan Köksal, gençlerin 
çağın gerekliliklerine uygun şekilde yetiş-
mesini hedeflediklerini söyledi. Zaferin 
Çocukları Gündüz Bakımevi ve Zafer Ço-
cuk Dünyası gibi projelerle çocukların ge-
lişimine katkı sağladıklarını ifade eden 
Köksal, bu alanların hem eğitim hem 
sosyal gelişim açısından önemli merkezler 
haline geldiğini vurguladı. 

KADINLARIN  
GÜÇLENMESİNE  

YÖNELİK ADIMLAR  
Kadınlara yönelik projelere de değinen 
Köksal, Kadın ve Aile Hizmetleri Servisi 
aracılığıyla eğitim, danışmanlık ve sosyal 
destek çalışmalarının yürütüldüğünü söyle-
di. Emekçi Kadınlar Pazarı ile kadın üreti-
cilerin ekonomik hayata katılımının destek-
lendiğini belirten Köksal, 759 kadın üreti-

cinin bu pazarlarda yer aldığını ifade etti. 
“Kadın güçlenirse toplum güçlenir” anla-
yışıyla hareket ettiklerini vurgulayan Kök-
sal, kadınların sosyal ve ekonomik hayatta 
daha güçlü yer alması için çalışmaların 
süreceğini kaydetti. 

KÜLTÜR, SANAT  
VE TURİZM ATAĞI  

Afyonkarahisar’ın kültürel ve turistik değer-
lerini ön plana çıkarmaya yönelik çalış-
malara da değinen Köksal, GastroAfyon 
Festivali, Kocatepe Tiyatro Festivali, Mer-
mer Heykel Sempozyumu ve Blok Mermer 
Fuarı gibi organizasyonlarla kentin marka 
değerini artırdıklarını ifade etti. Uluslararası 
organizasyonlar arasında yer alan MXGP 
Türkiye ve Motofest ile kentin dünya ça-
pında tanıtımının yapıldığını belirten Kök-
sal, bu etkinliklerin turizme ve ekonomiye 
önemli katkı sağladığını dile getirdi. 

Kentsel dönüşüm çalışmalarının öncelikli 
gündem maddelerinden biri olduğunu 
belirten Başkan Köksal, İmaret ve Mısri 
Cami çevresi başta olmak üzere birçok 
bölgede dönüşüm çalışmalarının sürdüğü-
nü ifade etti. İsmet Attila Kültür Merkezi’nin 
kentin en büyük projelerinden biri olacağını 
belirten Köksal, bu merkezin tiyatrodan 
kongrelere kadar birçok etkinliğe ev sahipliği 
yapacağını söyledi. Tarihi Köle Hanı’nın 
restorasyonu ile kadınlar ve gençler için 
üretim ve eğitim alanları oluşturulacağını 
belirten Başkan Köksal, eski Et ve Balık 
Kurumu binasının da sosyal tesis olarak 
kente kazandırılacağını açıkladı.  

“BU SADECE AFYON’UN 
HİKAYESİ DEĞİL”  

Konuşmasının sonunda CHP’li belediyelerin 
ortak yönetim anlayışına vurgu yapan Kök-
sal, bu modelin şeffaflık, sosyal adalet ve 
halkçılık üzerine kurulu olduğunu ifade 
etti. Köksal, Afyonkarahisar’da ortaya konu-
lan çalışmaların sadece yerel başarı ol-
madığını, aynı zamanda Türkiye genelinde 
CHP’li belediyelerin ortak başarısının bir 
yansıması olduğunu belirtti. 

BAŞKAN KÖKSAL İCRAATLARINI TEK TEK ANLATTI: 

71 yıllık hasreti bitirdik 

ÖZEL’DEN HAYSİYET 
CELLATLIĞI ELEŞTİRİSİ:   

Devlet gücüyle 
siyaset yapılamaz  

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Afyonkarahi-
sar’daki İl Belediye Başkanları Toplantısı’nda, 
tutuklu belediye başkanlarına yönelik ope-
rasyonları eleştirerek haysiyet ve çifte stan-
dart uyarısında bulundu. Cumhuriyet Halk 
Partisi Genel Başkanı Özgür Özel, Afyonkara-
hisar’da AFBEL Termal Otel’de düzenlenen 
İl Belediye Başkanları Toplantısı’nda kapsamlı 
bir konuşma gerçekleştirdi. Toplantıda Özel, 
yerel seçim zaferinin ikinci yılına girilirken 
CHP’li belediyelerin performansını değerlen-
dirdi ve Türkiye’nin siyasi gündemine ilişkin 
önemli mesajlar verdi. Özel konuşmasında, 
CHP’nin büyüme sürecine ve partili belediye-
lerin başarısına yönelik değerlendirmelerde 
bulundu: “Geçtiğimiz günlerde bilinç altından 
bazı ifadeler kullanıldı; ‘Ey Özgür efendi, bu 
gidişi durduramazsın’ denildi. Benim, CHP’nin 
gelişimini durdurmak gibi bir niyetim yok. 
Ama Cumhuriyet Halk Partisi’nin başarısının 
önünü kesmeye çalışanlar telaşa düştü. Bu-
radaki il belediye başkanlarının performans-
ları ortada; bazı ilçelerde memnuniyet oranı 
%55’ten %60’a yükseldi, bazı ilçelerde ise 
geçen yıl %58 olan memnuniyet oranı bu yıl 
daha da arttı. Bu başarı, genel seçime yan-
sıyacak. İlimizdeki CHP belediyeciliğinin ülke 
yönetimine taşınmasından korktukları için 
darbeye yöneldiler. Bu durum, görülmemiş 
bir durumdur; bütün darbeler iktidara yapılır 
ve devletin başı, kendinden sonraki iktidara 
yönelik müdahalelerde bulunur. Bu yapılan 
iş, milletin iradesini sakatlamaya, hatta en-
gellemeye yöneliktir. Demokrasiye inanan 
bir kişi, seçimi kazandığı gece değil, kaybettiği 
gece yaptıklarıyla değerlendirilir. Maalesef 
bazıları seçim kazandığında milli irade der, 
kaybettiğinde ise o iradeyi tanımaz.” 

DÖRT KATI PERFORMANS  
Özel, CHP’nin sahadaki direnişini ve örgütsel 
gücünü şöyle ifade etti: “Bir yıldır CHP’li be-
lediyelere ve örgütlerimize yönelik saldırılar, 
AK Parti’nin yargı ve kadın kolları tarafından 
yürütüldü. Kadın kollarımız AK Parti kadın 
kollarının üç, dört katı performans gösterdi. 
Gençlik kollarımız da sahada önemli bir di-
reniş ortaya koydu. Örgütümüz, sokakta, fab-
rikada, işçi servisinde ve köylerde halkın 
içinde çalıştı. Bu yüzden hiçbir farklılığı 
olmayan yargı kollarını kurdular ve CHP’ye 
karşı saldırıya giriştiler. Sürecin sonundayız 
ve sonuna kadar devam edeceğiz. Bu sa-
londa olması gereken iki arkadaşımız, op-
erasyonlarla gözaltına alındı veya tutuklu 
bulunuyor; anneler ve aileleri özellikle etki-
lenmiş durumda. Geçtiğimiz günlerde gerçek-
leşen bazı operasyonlar, hiçbirimizi memnun 
etmeyecek görüntüler ortaya çıkardı. Bu nok-
tada öz eleştirimizi yaptık ve gerekli görevlen-
dirmeleri uyguladık. Yasaklı görüşme süresi 
sona erdikten sonra ilgili hukukçularımızla gö-
rüşmeler yapıldı, MYK yetkisiyle raporlar ha-
zırlandı. Önümüzdeki günlerde, Cumhuriyet 
Halk Partisi, aldığı karar doğrultusunda uygu-
lamayı gerçekleştirecektir.”  

BİREYSEL HATALAR  
PARTİYE MAL EDİLEMEZ  

Özel, haysiyet cellatlığı ve çifte standart 
uygulamalarını eleştirdi: “Haysiyet cellatlığıyla 
iktidarı tutunamazsınız. Devlet eliyle, polisin 
operasyonlarında hukukun dışına çıkıldığı 
iddia edilirse, bunlar siyasi malzeme olarak 
kullanılır. Üç hafta önce Sakarya’da ortaya 
çıkan bir belediye başkanı rezaleti, ancak 
bizim tepkimiz sonrası istifaya zorlandı. Benzer 
başka belediye başkanlarının hataları da AK 
Parti tarafından ancak değerlendirilmekte. Biz, 
CHP olarak şeffaf, hesap verebilir ve halkın 
içinde olan bir yönetim anlayışı sergiliyoruz. Bi-
reysel hatalar, partiye mal edilmez.”  
n  HABER  GÖKHAN KOCAASLAN 

FEYZA ÖZAY TOPUZ

ALTYAPI, ULAŞIM VE ŞEHİRCİLİKTE DÖNÜŞÜM  
Altyapı yatırımları kapsamında 23 kilometrelik içme suyu hattı inşa edildiğini, 15 yeni sondaj 
kuyusu açıldığını ve kanalizasyon ile yağmur suyu hatlarının güçlendirildiğini belirten Köksal, 
iki yıl içinde on binlerce metre altyapı çalışmasının tamamlandığını ifade etti. Ulaşımda ise 
yeni otobüs alımları ve dijital filo yönetim sistemi ile hizmet kalitesinin artırıldığını belirten Kök-
sal, vatandaşların karekod sistemiyle otobüslerin anlık konumunu takip edebildiğini söyledi. 
Deprem gerçeğine de dikkat çeken Köksal, Deprem Master Planı çalışmalarının başlatıldığını 
ve mikrobölgeleme etüt projeleriyle kentin daha güvenli hale getirileceğini vurguladı.

ÖZEL’DEN SERT AÇIKLAMA;

Montajlarla gündem 
OLUŞTURUYORLAR

Özel, CHP’ye yönelik gözaltı ve tutuklama süreçlerine dair detayları paylaşarak, “Operasyonlarla salonda bulunması gereken iki arkadaşımız gözaltına alındı veya tutuklu. Anneler ve aileleri özellikle etkilendi. Geçtiğimiz günlerde bazı operasyonlar, hiçbirimizi memnun etmeyecek görüntüler ortaya çıkardı. Öz eleştirimizi yaptık ve gerekli görevlendirmeleri uyguladık. Yasaklı görüşme süresi bitince hukukçularımız ve MYK yetkisiyle raporlar hazırlandı. Önümüzdeki günlerde Cumhuriyet Halk Partisi, aldığı karar doğrultusunda uygulamayı hayata geçirecek. Bir yıla yaklaşan süreçte Ekrem Başkanımız ve tutuklu belediye başkanlarımızın duruşmalarının canlı yayınlanmasını talep ediyoruz.” Özel, tüm süreçte kendisine yöneltilen iddialara karşı kararlılığını vurgulayarak, “Bütün bu davaları kazanacağım ve bu davaların 
parasıyla gariplere Afyon sucuğu dağıtacağım” ifadelerini kullandı.

AFYON SUCUĞU  
DAĞITACAĞIM

Özel, Afyonkarahisar’da belediyelerin 
performansını değerlendirdi,  

AK Parti’ye uygulanan çifte standartları 
eleştirdi ve tutuklu başkanların 

duruşmalarının canlı yayınlanmasını isterken, 
davaların gelirini gariplere Afyon sucuğu 

dağıtmak için kullanacağını açıkladı.
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Özgür Özel, Afyon-
karahisar’da AFBEL Termal Otel’de düzenlenen İl Belediye 
Başkanları Toplantısı’nda kapsamlı bir konuşma yaptı. Yerel 
seçim zaferinin ikinci yılına girilirken CHP’li belediyelerin 
performansını değerlendiren Özel, Türkiye’nin siyasi günde-
mine dair çarpıcı mesajlar verdi. Konuşmada, CHP belediyeler-
ine yönelik saldırılar, yargı süreçleri ve çifte standart uygu-
lamaları ile ilgili eleştiriler detaylı olarak aktarıldı. 
 

MELİH GÖKÇEK VE GEÇMİŞ YOLSUZLUK İDDİALARI  
Özel, konuşmasında Ankara Büyükşehir Belediyesi eski Baş-
kanı Melih Gökçek’e dair örnekler vererek, “Melih Gökçek, 
üç kurucusu ve ilk toplantılarında yan yana oturan üç kişiden 
ikisi hakkında düşünceleri biliniyor. İstanbul ve Ankara’yı 
parsel parsel satan, FETÖ’ye ne istediyse veren kişiler, ken-
di partisi tarafından ‘istifa et ya da gereğini yaparız’ denilerek 
uzaklaştırıldı. Bu süreçte belediyeden bazı yetkiler zorla ge-
ri alınmaya çalışıldı, makam araçları yıllarca verilmedi. Dünya 
siyasetinde yerel yönetim yolsuzlukları açısından önemli id-
dialarla karşı karşıya kalan Gökçek yargılanmayacak ama 
CHP’nin belediyeciliği kitaplarını yazan arkadaşlarımız bu 
tip olaylarla mücadele ediyor” dedi.  
 

ÇİFTE STANDART VE HAYSİYET CELLATLIĞI  
Özel, AK Parti ve CHP belediyelerine uygulanan farklı mua-
melelere dikkat çekerek,“İçişleri Bakanlığı’nın verilerine 
göre, AK Parti’nin 591 belediyesine soruşturma izni verilmiş, 
CHP’de ise 321, MHP’de 102 belediyeye. Sayıştay deneti-
minden CHP’li belediyeler de muaf değil; müfettişler eğitimden 
muaf değil. Ancak AK Parti belediyelerinde daha fazla iddia 
ve soruşturma var. CHP’ye yönelik uygulamalar tamamen 
iktidarın yürüyüşünü engellemek ve haysiyet cellatlığıyla yü-
rütülüyor. Milletin gözlerinin önünde yapılan bu operasyonlar, 
televizyon ve medyada manipülasyon amacıyla servis ediliyor”  
 
 

HAVUZ MEDYASI 
Konuşmada, medya eleştirileri de yer aldı: “Havuz medyası 
veya ‘havuz metresi’ olarak adlandırdıkları kanallar, CHP’ye 
yönelik haksız saldırılar yürütüyor. Ortaya çıkan iddiaların 
hiçbirinde somut kanıt yok. Yalan ve montajlarla gündem 
oluşturuluyor. Biz, şeffaf ve hesap verebilir bir yönetim anla-
yışını savunuyoruz; bireysel hatalar partiye mal edilemez.” 
Özel, “Ben ve ailem, yıllardır mal beyanlarımızı tam ve eksiksiz 
veriyoruz. Bir tırnak makası, 1 metre² fazla toprak veya 0,01 
TL fazla para olursa bunu saklamadık. Bu süreçte AK Parti’ye 
ve medyaya karşı şeffaflığımızı ortaya koyuyoruz” dedi. 
 

“DEMOKRASİ TOKADINI YEDİ” 
Özel, demokrasi vurgusunu tarihi darbeler üzerinden yaparak, 
“1960, 12 Mart, 12 Eylül ve 15 Temmuz darbe girişimlerinden 
hiçbir darbeci sonuç alamadı. Kısa vadede başarılı gibi gö-
zükseler de, milletin iradesine karşı yapılan her müdahale 
ağır şekilde cezalandırıldı. Ekrem İmamoğlu örneğinde oldu-
ğu gibi seçimleri yok saymak isteyenler, halkın kararı karşısında 
demokrasi tokadını yedi.” Özel, konuşmasını şu ifadelerle son-
landırdı: “Bu milletin devleti, milletin haklarını savunur. 47 yıl-
dır milletin dediğine uyduk, hak dediğine saygı gösterdik. Sus 
dedik sustuk, konuş dedik konuştuk. Türkiye’de devlet ve mil-
let meselesi, başka hiçbir yerde olmadığı kadar nettir. Bu 
millet devleti ve kurucularını çok seven bir millettir. Çağrıya, 
askere, evladına sahip çıkan bir millettir” dedi. 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

 130  - 40

İMSAK    05.09          GÜNEŞ    06.33 
 
ÖĞLE       13.06          İKİNDİ     16.41 
 
AKŞAM    19.29          YATSI     20.48

15 
ŞEVVAL 

1447

Afyonspor Kulübü A 
Takımı oyuncuları ve 

teknik ekibi, önceki gün 
vefat eden Gençlik ve Spor 
eski İl Müdürü Zeki Kuş’un 

Erkmen Hacıbaba 
Camii’nde kılınan cenaze 

namazına katıldı.  Beden eğitimi öğretmeni olarak başladığı görevine, il müdürlüğü sürecine kadar Afyon ve spora olan sevgisiyle tanınan Zeki Kuş, şehrin spor tesislerinin kazan-dırılmasında önemli katkılar sağladı. Şem-settin Karahisari Okulu’ndaki öğretmenlik yıllarından itibaren, okul kulüplerinin faaliyete geçmesine destek olarak binlerce çocuğun farklı branşları tanımasını sağladı ve Türk sporuna milli sporcular kazan-dırdı. Zeki Kuş ve dönemin belediye baş-kanları, Afyon’un spor şehri ve merkezi 

olmasına yönelik başarılı projelere imza attı. Ancak kazandırdığı tesislerin günü-müzde bakım eksiklikleri nedeniyle eleş-tirilmesi, spor camiasında vefasızlık olarak yorumlandı. 
SPOR CAMİASINDAN ELEŞTİRİ  Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ndeki yü-zlerce sporcu ve antrenörün, takım halinde cenazeye katılmaması eleştirildi. İl Mü-dürü Nedim Arslan ve Müdür Yardımcısı Yılmaz Erşen’in bireysel katılımı yerine, kurum organizasyonu ile birçok kulübün takım halinde eski müdürlerine veda etmesi gerektiği vurgulandı. Afyonspor’un cenazeye anlamlı katılımı, vatandaşlar tarafından büyük takdirle karşılandı. Kulübün, Zeki Kuş’a gösterdiği vefa örneği, 

“Afyonspor sadece bir futbol takımı 
değil, değerlerin bekçisi” yorumlarıyla değerlendirildi. 
n  HABER MERKEZİ 

Afyonspor'dan Vefa
Eski İl Müdürü Zeki Kuş’a son görev 
Afyonspor’dan anlamlı katılım

ZEKİ KUŞ 
Son yolculuğuna uğurlandı  
Afyonkarahisar Gençlik ve Spor eski İl Müdürü 
Zeki Kuş, hayatını kaybetti.Cenaze namazı ikindi 
namazını mütakip Erkmen Hacıbaba Cami’nde 
kılındı. Namazın ardından Kuş, Kocatepe Asri Me-
zarlığına defnedildi. 
CENAZEYE YOĞUN KATILIM 
Cenaze törenine, TBMM Divan Katip Üyesi ve AK 
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-
seven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan 
Arslan, AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin ile diğer 
protokol üyeleri ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
Tören, Kuş’un sevenleri ve spor camiasının hüzünlü 
vedasıyla gerçekleşti.  
AFYON SPORUNA KATKILARI  
UNUTULMAYACAK  
Zeki Kuş, Afyonkarahisar’daki spor komplekslerinin 
yer tespitinden yapımına kadar geçen süreçte önemli 
rol oynadı. İl genelinde sporun gelişmesi ve altyapının 
güçlenmesi için yıllarca emek harcadı. Gençlerin 
spor faaliyetlerine yönlendirilmesinde büyük katkılar 
sağlayan Kuş, geride örnek alınacak bir çalışma 
mirası bıraktı. ODAK ailesi olarak Zeki Kuş’a Allah’tan 
rahmet kederli ailesine başsağlığı dileriz.

Afyonkarahisar’da yaşanan hırsızlık olayı, Emniyet güçlerinin hızlı ve koordineli çalışması sayesinde yalnızca 1 saat içinde çözüldü. Polis ekipleri, kısa sürede olay yerine intikal ederek soruşturmayı derin-lemesine yürüttü ve şüphelileri tespit etti. Olayda, yaklaşık 100 bin TL değerinde çok sayıda eşya çalındı. Hırsızlar; 20 radyo, 450 çakmak, 13 tıraş makinesi ve 5 lambayı çalarak kayıplara karıştı. İş yerindeki güven-lik kameralarının incelenmesi ve çevredeki görgü tanıklarının ifadeleri sayesinde polis, kısa sürede zanlıların kimliğine ulaştı. 
ŞÜPHELİLER GÖZALTINA ALINDI Afyonkarahisar Emniyeti ekipleri, yürüttüğü operasyon sonucunda E.S. ve A.Y.B. isimli şüphelileri gözaltına aldı. Polis, şüphelilerin ifadesi ve olay yeri incelemeleriyle birlikte çalınan tüm malzemeleri eksiksiz olarak sahibine teslim etti. 
VATANDAŞLARDAN MEMNUNİYET Olayın sadece 1 saat gibi kısa bir sürede çözülmesi, vatandaşlar arasında büyük memnuniyetle karşılandı. Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü’nün hızlı ve etkili operasyonları, kentte güvenlik ve huzur algısının güçlenmesine katkı sağladı. 

YETKİLİLER UYARIYOR Emniyet yetkilileri, benzer olayların ön-lenmesi için vatandaşlara dikkatli olmaları ve şüpheli durumları derhal ihbar etmeleri çağrısında bulundu. Ayrıca, iş yerlerinde güvenlik önlemlerinin artırılmasının hırsızlık riskini azaltacağı vurgulandı. 
n  HABER MERKEZİ

Afyon Emniyeti  
olayı 1 saatte çözdü

İçişleri Bakanlığı, 13 ilde, ‘Nitelikli Do-landırıcılık, Çevrim İçi Çocuk Müsteh-cenliği ve Tacizi, Yasa Dışı Bahis’ suçlarına yönelik polis ekiplerince düzenlenen op-erasyonlarda 183 şüphelinin gözaltına alındığını bildirdi. Operasyonla ilgili İçişleri Bakanlığından yapılan açıklamada, “13 il merkezli “Nitelikli Dolandırıcılık, Çevrim İçi Çocuk Müstehcenliği ve Tacizi, Yasa Dışı Bahis” suçlarına yönelik son 5 günde polisimiz tarafından düzenlenen operasy-onlarda 183 şüpheli yakalandı. 
95 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI  95’i tutuklandı, 25’i hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı. Diğerlerinin işlem-leri devam ediyor. Yakalanan şüphelilerin; pos tefeciliği yaptıkları, sosyal medya platformları ve oltalama (phishing) siteleri üzerinden ‘TOKİ Sosyal Konut Satışı’ temasını kullanarak vatandaşlarımızı dolandırdıkları, müstehcen çocuk görün-tüsü barındırdıkları, vatandaşlarımızın mobil bankacılık ve oyun hesaplarına yetkisiz erişim sağladıkları, kişisel verilerin paylaşımı ve sorgulama konularında paylaşımlar yaptıkları, yasa dışı bahis ve kumar oynattıkları, yasa dışı bahis site-lerinde para nakline aracılık ettikleri ve reklamını yaptıkları tespit edildi”

Yasa dışı bahis  
operasyonlarına
186 gözaltı 
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

6 NİSAN 2026 PAZARTESİ 
YIL: 31  SAYI: 8862

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, 12. Yargı Paketi üzerinden yapılan eleştirilere anayasal süreç ve yasama usulleri çerçevesinde yanıt verdi.  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, CHP İstanbul Milletvekili Av. Turan Taşkın Ö-zer’in 12. Yargı Paketi’ne ilişkin açıklamalarına sosyal medya üzerinden karşılık verdi. Yasama sürecine dair tartışmaların odağında yer alan açıklamalara ilişkin değerlendirmede bulunan Özkaya, kanun tekliflerinin hazırlanması ve sunul-masına dair anayasal çerçeveyi hatırlattı.  

    “YETKİ MİLLETVEKİLLERİNE AİTTİR”  CHP İstanbul Milletvekili Av. Turan Taşkın Özer, “Adalet Bakanı kanun yapım sürecinden bihaber. ‘12. Yargı Paketi’ni önce Cumhurbaşkanlığı Kül-liyesi’ne sunduk’ diyor. Öncelikle şunu belirtelim: Külliye bir makam değil, bir yapıdır; oraya kanun teklifi sunulamaz. Kanun teklifi önce Meclis Başkanlığı’na sunulur. Cumhurbaşkanı’nın rolü ancak TBMM kabulünden sonra başlar. Anayasa, yasama yetkisini sadece TBMM’ye verir. Bakanın bu açıklaması, Meclis’in yasama görevini işlevsiz 

hale getirmeye yöneliktir; hukukun ve demokra-sinin önemini göz ardı etmektir. Bakan, ne Türkçe biliyor ne Anayasa” ifadelerini kullandı.  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, CHP İs-tanbul Milletvekili Av. Turan Taşkın Özer’in pay-la-şımının üzerine yaptığı paylaşımında anayasal düzenlemelere dikkat çekti. Milletvekili Özkaya, “Sn. Milletvekili, hiçbir kanun teklifi hazırlık ça-lışma süreçlerinde bulunmadığınız çok net. 2017 yılında yapılan Anayasa değişikliği ve 2018 yılında yapılan seçimler sonrası Cumhurbaşkanlığı Hü-kümet Sistemi tüm müesseseleri ile yürürlüğe girmiştir. Anayasanın 88. ve TBMM İç Tüzüğünün 74. maddelerine göre ‘kanun teklifini’ TBMM’ye sunmak milletvekillerine aittir” dedi.  
“HAZIRLIK SÜRECİNE HERKES 

 KATKI SUNABİLİR”  Kanun tekliflerinin hazırlık aşamasına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Özkaya, “Kanun teklifi taslak ve önerilerini yürütme dahil herkes hazırlayabilir. Vatandaşlar ve sektör temsilcileri de bu sürece katkı sunabilir. Ancak bunun kanun teklifine dönüştürülerek TBMM’ye sunulması yetkisi yalnızca milletvekillerine aittir.” ifadelerini kullandı.  Milletvekili Özkaya ayrıca, yürütmenin ihtiyaçların belirlenmesi ve taslak hazırlanması sürecine katkı sunmasının doğal olduğunu be-lirterek, “Yürütme erkini temsil eden Sayın Cum-

hurbaşkanımızın yetki ve görevleri çerçevesinde, ilgili kurumların ihtiyaçlarına göre kanun teklif taslağı hazırlık çalışması yapılması son derece doğru ve isabetlidir.” değerlendirmesinde bulundu. Kendi yasama tecrübesine de değinen Özkaya, “2018 yılından itibaren birçok kanun teklifinin hazırlık çalışmalarında yer aldım. Hem parla-menter sistemde hem de Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi’nde milletvekilliği yaptım. Bu sistemde milletvekilleri kanunların asli sahibi ve hazırlayıcısıdır” dedi. Milletvekili Özkaya, açıklama-sının sonunda, “Kanun hazırlık süreçlerini bilmiş olsaydınız bu şekilde bir yorum yapmazdınız kanaatindeyim” ifadelerine yer verdi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Milletvekili Özkaya ile Özer arasında “Yargı Paketi” tartışması
KANUN TEKLİFİ YETKİSİ TBMM’YE AİTTİR

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Av. Ali Özkaya, 

Afyonkarahisar merkez, belde 
ve mahallelerinde ebediyete 

irtihal eden vatandaşların 
ailelerini ziyaret ederek taziye 

dileklerini iletti. Milletvekili 
Özkaya, taziye ziyaretlerinde 

birlik ve beraberlik mesajı verdi.  
Milletvekili Ali Özkaya, yoğun meclis çalışmalarının ardından geldiği seçim bölgesinde vefa ziyaretlerini sürdürüyor. Geçtiğimiz günlerde yakınlarını kaybe-den aileleri yalnız bırakmayan Özkaya, acılı ailelerin yanında yer alarak başsağlığı dileğinde bulundu. 

ŞENEL AİLESİNE TAZİYE ZİYARETİ  Geçtiğimiz günlerde vefat eden Hacı Ahmet Şenel’in ailesine yönelik iki ayrı taziye ziyareti gerçekleştirildi. Milletvek-

ili Özkaya, Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir ile birlikte merhumun oğlu Zeynel Abidin Şenel ve ailesini ziyaret etti. Ardından Nuribey Belediye Başkanı Halil Kaya’nın da katılımıyla Ali Şenel’e taziye ziyaretinde bulunarak, “Rabbim cümle geçmişlerimize rahmet eylesin, mekanları cennet olsun” duasında bu-lundu. Özkaya’nın taziye programında AK Parti teşkilatının emektar isimleri de yer aldı. Merkeze bağlı Mahalle Başkanı Seydi Könül’ün vefatı üzerine ailesine taziye ziyaretinde bulunan Öz-kaya, teşkilata uzun yıllar hizmet eden Könül için aileye sabır diledi.  
ERKMEN’DE KUŞ  

AİLESİNE BAŞSAĞLIĞI  Günün son taziye durağı ise Erkmen beldesi oldu. İl Başkan Yardımcısı Mem-duh Kuş’un kardeşi Zeki Kuş’un vefat haberi üzerine Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin ile birlikte aileye giden Öz-kaya; “Kıymetli kardeşimiz Zeki Kuş’a Allah’tan rahmet, kederli ailesine ve se-venlerine sabır diliyorum. Rabbim maka-mını ali eylesin” dedi.

Milletvekili Özkaya’dan vefa ve taziye ziyaretleri
Acılarını paylaşıyoruz

MHP AfyonMilletvekili Mehmet Taytak, Başbuğ Alparslan Türkeş’i vefatının 29. yıldönümünde  rahmet, minnet ve saygıyla andı.  Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, MHP’nin kurucu lideri Alparslan Türkeş’in vefatının 29. yıldönümü dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Taytak, Başbuğ Türkeş’in milli duyguların mimarı olduğunu belirterek, Türk mil-letine kattığı değerleri anlattı.  
“BAŞBUĞUMUZ TÜRK  

MİLLETİNE ÖNCÜ OLDU”  Milletvekili Taytak, Türkeş’in öngörülü analiz ka-biliyeti ve Türk-İslam medeniyeti değerlerine duy-duğu derin hassasiyet ile her türlü zorluğa karşı çelikten iradesiyle Türk milletine öncü olduğunu ifade etti. Milletvekili Mehmet Taytak, “Başbuğumuz Alparslan Türkeş öngörülü analiz kabiliyeti ve Türk-İslam medeniyeti değerlerine duyduğu derin hassasiyet ile her türlü zorluğa karşı çelikten ira-desi ile Türk Milletine öncü olmuştur” dedi.  
“TÜRK MİLLETİNİN BİRLİĞİNİ  

HER ZAMAN SAVUNDU”  Taytak, Başbuğun vatansever ve birleştirici kimliğine dikkat çekerek şunları kaydetti: “İster Türkiye içinde ister dışında olsun, tüm Türk Milletinin bir arada olması ülküsünü hepimizin fikir ve aksiyon dünyamıza nakış nakış işlemiştir. Merhum Başbuğu-muzdan devraldığı bayrağı 29 yıldır şanla ve şerefle ileriye taşıyan Liderimiz Genel Başkanımız Devlet Bahçeli, Başbuğumuzun aziz hatırasına ve davasına sahip çıkmış, fikirlerini her daim yaşatmıştır.”  Mil-letvekili Taytak, Türkeş’in ideolojisi ve siyasi mira-

sının gelecek kuşaklara aktarıldığını vurguladı. Taytak, “Merhum Başbuğumuz Alparslan Türkeş’in ifade ettiği gibi, ‘Ülküsüz insan, çamurdan farklı olmayan bir varlıktır. Fikir, iman, ülkü aşkı insanları güçlü yapan bunlardır.’ Başbuğumuz, Türk milletinin beka azmini siyaset sahnesine taşımış, Türkiye’yi yabancı ideolojilerin ve küresel güçlerin esaretine teslim etmemiştir. Hiçbir zaman seçimlere ve günlük politikalara yatırım yapmamış, her zaman nesillere yatırım yapmıştır” dedi.   
“ONU SAYGI VE  

RAHMETLE ANIYORUZ” Taytak, her yıl 4 Nisan’da Başbuğ Türkeş’in Genel Başkan Devlet Bahçeli önderliğinde anıldığını be-lirterek mesajını şu sözlerle tamamladı: “Bu ne-
denle her yıl 4 Nisan’da Genel Başkanımız Devlet 
Bahçeli beyefendinin liderliğinde, sayısı her 
geçen gün artan evlatlarımızla birlikte Başbuğ’u-
muzu anıyor ve yâd ediyoruz. Mekanı cennet, 
kabri nur olsun. Emaneti emin ellerde, davası 
yaşıyor ve Allah’ın izniyle dimdik ayaktadır.” 
n  HABER FADİME YILDIRIM

Milletvekili Taytak’tan anma mesajı:
Başbuğ’un emaneti  
emin ellerde,  
davası yaşıyor

MHP Afyonkarahisar İl 
Başkanı Ahmet Kahveci, 

Milliyetçi Hareket Partisi ve 
Ülkü Ocakları kurucusu 

Başbuğ Alparslan Türkeş’i 
vefatının 29. yılında 

 sevgi, saygı ve rahmetle 
andıklarını açıkladı.  

Milliyetçi Hareket Partisi Af-yonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, Türk Dünyası’nın Bilge Lideri ve MHP’nin kurucusu Baş-buğ Alparslan Türkeş’in aramız-dan ayrılışının 29. yıldönümünde anma mesajı yayımladı. Kahveci, Türkeş’in yaşamının her anını Türk milliyetçiliğine adadığını vurgulayarak, “Büyük bir vatan sevdalısı Başbuğ Alparslan Tür-keş, her zaman ülke çıkarlarını ön planda tutarak gelecek seçim-ler yerine, gelecek nesilleri düşü-nerek hareket etmiştir” dedi.  
VATAN VE MİLLET  

HİZMETİNE ADANMIŞ ÖMÜR  Başkan Kahveci, merhum Türkeş’ in gençlik yıllarından itibaren ömrünü vatan ve millet hizmetine adadığını belirterek, “Türk milleti ve Türk Dünyası’nın birlik, be-raberlik ve dirliği konusunda çok büyük mücadeleler vermiştir. Mücadelelerle geçen seksen yıllık ömründe ‘Önce ülkem ve mil-letim’ diyerek, Türk milletinin yücelmesi konusunda önemli çalışmalar yapmıştır” ifadelerini 

kullandı. Kahveci, Türk milliyetçi-liği davasının Türkeş önderliğin-de büyük fedakârlıklarla yüksel-diğini belirtti ve “Ülküsü ve fikir-

leri her zaman ışık olmuştur. Ha-yatı boyunca Türkiye üzerine oy-nanan çirkin oyunları hep fark etmiş ve bu oyunlara karşı çık-mıştır. Merhum Başbuğ, ömrü boyunca milyonlarca vatan sev-dalısı, imanlı gençler yetiştir-miştir” dedi. MHP Afyonkarahisar İl Başkanı, Başbuğ Türkeş’in ide-olojisinin ve eserlerinin her geçen gün güçlenerek yarınlara aktarıl-dığını vurguladı. Kahveci, “O, Ül-kücü Türk gençliği için örnek bir milliyetçi yol gösterici ve ideal dava adamıydı. Merhum Başbuğ Alparslan Türkeş’i vefatının 29. yıldönümünde rahmet, minnet ve dualarla anıyoruz” dedi 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, ilçe ziyaretleri kapsamında İhsaniye teşkilatıyla buluşarak bölgedeki yatırımları ve gelecek hedeflerini masaya yatırdı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde yürütülen hizmet seferberliğinin yereldeki yansımalarının değerlendirildiği toplantıda birlik ve beraberlik mesajları ön plana çıktı. İhsaniye İlçe Başkanlığı ev sahipliğinde düzenlenen toplantıya; İlçe Başkanı Mehmet Yılmaz, ilçe yönetimi, belediye başkanları, belde başkanları, İl Genel Meclisi (İGM) üyeleri ve teşkilat mensupları katıldı. Toplantıda, İhsaniye merkezi başta olmak üzere belde ve köylerde tamamlanan projeler ile yapımı devam eden çalışmalar detaylıca ele alındı.

Milletvekili Özkaya İhsaniye’de 
teşkilatla buluştu 

Geniş katılımlı istişare 
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili  
Av. Ali Özkaya, İhsaniye ilçe teşkilatı ve 
yerel yöneticilerle bir araya gelerek ilçenin 
geleceğine yönelik stratejik bir istişare 
toplantısı gerçekleştirdi.

“KÖYLERİMİZ İÇİN BİRLİKTE ÇALIŞACAĞIZ”  
Teşkilat mensuplarıyla dünü, bugünü ve yarınları konuştuklarını 

belirten Milletvekili Ali Özkaya, İhsaniye’nin her bir köşesine 
hizmet götürme kararlılığını şu sözlerle vurguladı: 

“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde, 
ülkemize ve ilçemize birlikte hizmet ettiğimiz dava 

arkadaşlarımızla bir aradayız. İlçemiz, beldelerimiz ve köylerimiz 
için hep birlikte, ilk günkü aşkla çalışmaya devam edeceğiz.” 

Toplantı, teşkilat üyelerinin görüş ve önerilerinin dinlenmesinin 
ardından çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi

Başkan Kahveci Başbuğ Türkeş’i andı

Afyonkarahisar’da, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığına bağlı kurumların il müdürleri, Organize Sanayi Bölgesi’nde faaliyet gösteren firmalara ziyaret gerçekleştirdi. Sanayi ve Teknoloji İl Müdür Vekili Abdurrahman Top-atan, Zafer Kalkınma Ajansı Afyonkarahisar İl Koordinatörü Osman Köprücüoğlu, TSE İl Müdürü Vahap Cebel ve KOSGEB İl Müdürü Murat Kahraman, Afyonkarahisar Organize Sanayi Bölgesi (AOSB) Bölge Müdürü Gökhan Kıl ile birlikte OSB’de faaliyet gösteren Çağlayan Orman Ürünleri A.Ş. ile BOTAŞ Nehir Tekstil İşletme A.Ş.’yi ziyaret etti. Ziyaret kapsamında heyet, firmaların üretim süreçleri ve kalite altyapılarını yerinde inceleyerek yürütülen faaliyetler hakkında bilgi aldı. AOSB Bölge Müdürü Gökhan Kıl, ziyaretlerin 

kurumlar arası koordinasyonu güçlendirmeyi, firmaların üretim süreçlerini yerinde göz-lemlemeyi ve sağlanan destek mekanizmala-rına ilişkin değerlendirmelerde bulunmayı 
amaçladığını belirtti. Kıl, ayrıca sanayicilerin ihtiyaç ve taleplerinin tespit edilerek kamu-özel sektör iş birliğinin geliştirilmesine katkı sağlanmasının hedeflendiğini ifade  etti.

AFYON OSB’DE SANAYİ ZİRVESİ GİBİ ZİYARET

TAYTAK

ÖZKAYA

KAHVECİ
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Kaymakam Emrah Aslan, Kırka’da düzenlenen Ulusal Medikal Kurtarma Ekibi (UMKE) Tatbikat Kampını ziyaret etti. Tatbikat kapsamında afet ve acil durum senaryolarına yönelik çeşitli uygulamalı eğitimler gerçekleştirildi. Senaryolar doğrultusunda yaralı tahliyesi, olay yeri triaj uygulamaları, ilk müdahale ve stabilizasyon çalışmaları ile enkaz altında kalan vatandaşların kurtarılması gibi kritik eğitimler yapıldı. Ayrıca sahra hastanesi kurulumu da tatbikat kapsamında gösterildi. 
Kırka'da UMKE tatbikatı kampı UMKE PERSONELİNE BAŞARI DİLEĞİ  Kaymakam Aslan, tatbikatı ziyaretinde UMKE personeline özverili çalışmaları için başarı diledi. Afet ve acil durumlara hazırlık kapsamında yürütülen bu tür faaliyetlerde emeği geçen herkese teşekkür ederek, ilçede güvenlik ve sağlık hizmetlerinin güçlendirilmesine katkı sağlanmasını temenni etti

Bakan Danışmanı Yasemin Abayhan koordinatör-lü-ğünde ve İl Müdürü Bilal Erdoğan’ın katılımıyla düzenlenen toplantıda, “Sosyal Risk Haritası ve Aile Rehberi” kapsamında şehit yakınları ve gazilere yönelik saha çalışma stratejileri belirlendi. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının Türkiye genelinde yürüttüğü “Sosyal Risk Haritası ve Aile Rehberi” çalışmaları kapsamında, Afyonkarahi-sar’da şehit yakını ve gazilere yönelik özel bir çalışma grubu bir araya geldi. Bakan Danışmanı Sayın Yasemin Abayhan’ın koordinatörlüğünde gerçekleştirilen toplantıya, İl Müdürü Bilal Erdoğan ve ilgili birim uzmanları katıldı. Toplantının ana gündem maddesini; psikososyal desteğe ihtiyaç duyan şehit yakınları ve gazilerin tespiti, bu aile-

lere yönelik yerinde inceleme süreçleri ve sunula-cak profesyonel destek mekanizmalarının etkin-leştirilmesi oluşturdu. 
SAHA EKİPLERİ GÖREVE HAZIR Saha çalışma grubu, oluşturulan risk haritası doğ-rultusunda haneleri tek tek ziyaret ederek ailelerin sosyal ve psikolojik ihtiyaçlarını raporlayacak. “Aile Rehberi” modeliyle, kahramanlarımızın emanet-lerine ve gazilerimize sadece ekonomik değil, psi-kososyal açıdan da tam kapsamlı bir destek su-nulması hedefleniyor. İl Müdürü Bilal Erdoğan, Bakanlığın vizyonu doğrultusunda Afyonkarahi-sar’da hiçbir şehit yakını ve gazinin kendisini yalnız hissetmemesi için tüm uzman ekiplerin sahada olacağını vurguladı.

Şehirde toplumsal duyarlılığı artırmaya yönelik iş birlikleri devam ediyor.  Ankara Gören Kalpler Görme Engelliler Eğitim ve Spor Vakfı Ege Bölge Koordinatörü Öznur Kırman ve eşi Eğitimci Yılmaz Kırman, İl Emniyet Müdürü Sayın Ahmet Birtan Erol’a nezaket ziyaretinde bulundu.  
ENGELSİZ PROJELER MASADA  Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, görme engelli bireylerin toplumsal hayata katılımı, eğitim ve spor alanındaki faaliyetleri ele alındı. Emniyet Müdürlüğü ile vakıf arasında gerçekleştirilebilecek sosyal sorumluluk çalışmaları ve engelli bireylere yönelik hayata geçirilecek projeler üzerine kapsamlı bir istişare yapıldı. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, engelli vatan-daşların huzur ve güvenliğinin öncelikleri arasında olduğunu vurguladı. Emniyet teşkilatı olarak sosyal projelere destek vermeye her zaman hazır olduklarını belirten Erol, nazik zi-yaretleri için Kırman ailesine teşekkür etti.

 “Engel Tanımayan” buluşma

Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan başkanlığında gerçekleştiri-len haftalık asayiş toplantısında, ilçe genelindeki güvenlik durumu tüm yönleriyle masaya yatırıldı. Kaymakamlık binasında düzenlenen toplantıya İlçe Emniyet Amiri Komiser Seyit Çelik ile İlçe Jandarma Komutanı Üsteğmen Kasım Tuncer de katıldı. Toplantıda, son bir haftada ilçede meydana gelen asayiş olayları detaylı şekilde analiz edilirken, suç oranlarının azaltılmasına yönelik yürütülen çalışmalar ele alındı. Emniyet ve jandarma bir-imleri tarafından yapılan denetimler, uygulama noktaları ve devriye faaliyetleri değerlendirilerek mevcut durum raporlandı. Görüşmelerde özellikle gençlerin korunmasına yönelik alınan önlemler ön plana çıktı. Okul çevrelerinde artırılan denetimler, zararlı alışkanlıklarla mücadele çalışmaları ve ailelerin bilinçlendirilme-sine yönelik faaliyetler hakkında bilgi paylaşımı yapıldı. Ayrıca kadına yönelik şiddetle mücadele, uyuşturucuyla mücadele ve trafik güvenliği konuları da toplantının gündeminde yer aldı.  
7/24 KESİNTİSİZ GÜVENLİK VURGUSU  Yetkililer, ilçe genelinde vatandaşların huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla emniyet ve jandarma ekiplerinin 7 gün 24 saat esasına göre görev yaptığını vurguladı. Alınan tedbirlerin kararlılıkla sürdürüleceği belirtilirken, vatandaşların da şüpheli durumları ilgili birimlere bildirmelerinin önemine dikkat çe-kildi. Toplantı, ilçede güvenlik hizmetlerinin daha etkin yürü-tülmesi adına yapılacak yeni planlamaların değerlendirilmesinin ardından sona erdi. n  HABER MERKEZİ 

Afyonkarahisar Emniyetinde
SiNANPAŞA’DA  
ASAYiŞ TOPLANTISI

Güvenlik önlemleri  
geniş kapsamlı ele alındı 

Şehit yakınları ve gazilere  
PSiKOSOSYAL DESTEK 



Programı kapsamında Ankara-İzmir Yüksek Hızlı 
Tren hattının Sinanpaşa ilçesindeki şantiyesine 
giden Bakan Uraloğlu, burada yürütülen çalışmalar 

hakkında yetkililerden kapsamlı bir brifing aldı ve 
sahadaki ilerlemeyi detaylı şekilde değerlendirdi. 

AÇILIŞ VE TEMEL ATMA TÖRENLERİ  
Bakan Uraloğlu, Afyonkarahisar’daki ziyaretine Emirdağ 
ilçesinde düzenlenen Çay-Bolvadin-Emirdağ Devlet 
Yolu’nun açılış töreniyle başladı. Ardından Çay-Karaadil-
li-Dinar Yolu’nun temel atma programına katılan Ural-
oğlu, karayolu yatırımlarının bölge ulaşımına büyük 
katkı sağlayacağını ifade etti. Programların ardından 
hızlı tren hattının yapım çalışmalarını incelemek üzere 
Sinanpaşa’ya geçti. 

“DEMİRYOLLARI KALKINMANIN ANAHTARI”  
Şantiye alanında basın mensuplarına açıklamalarda 
bulunan Bakan Uraloğlu, demiryollarının Türkiye’nin 
kalkınmasında kritik bir rol üstlendiğini vurguladı. 
Demiryolu taşımacılığının çevreci, ekonomik ve sürdü-
rülebilir yapısıyla öne çıktığını belirten Uraloğlu, 2002 
yılından bu yana Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde demiryollarının devlet politikası olarak ele 
alındığını ve bu alanda büyük dönüşüm yaşandığını 
söyledi. Türkiye genelinde sadece yeni demiryolu hatları 
inşa edilmediğini, aynı zamanda mevcut hatların da 
baştan sona yenilendiğini belirten Uraloğlu, hatların 
önemli bir kısmının sinyalli ve elektrikli hale getirildiğini 
ifade etti. Türkiye’nin dört bir yanında devam eden de-
miryolu projelerine değinen Bakan, Halkalı-Kapıkule, 
Bursa-Yenişehir-Osmaneli, Mersin-Adana-Gaziantep ve 
Ankara-İzmir hızlı tren hattı gibi birçok projenin eş 
zamanlı olarak sürdüğünü dile getirdi. 

ULUSLARARASI KORİDORLARA  
STRATEJİK KATKI  

Bakan Uraloğlu, Türkiye’nin küresel lojistikteki rolünü 
güçlendirecek projelere de değinerek Bakü-Tiflis-Kars 
demiryolu hattını destekleyecek yeni yatırımların 
sürdüğünü belirtti. Orta Koridor kapsamında stratejik 
öneme sahip Zengezur Koridoru’nu destekleyecek Kars-
Iğdır-Dilucu demiryolu projesinde de çalışmaların 
başladığını ifade ederek, Türkiye’nin uluslararası taşı-
macılıkta daha güçlü bir konuma geleceğini vurguladı. 

505 KİLOMETRELİK DEV PROJE  
Ankara-İzmir Yüksek Hızlı Tren hattının toplam 505 
kilometrelik dev bir proje olduğunu belirten Uraloğlu, 
hattın Polatlı’dan başlayarak İzmir’e kadar uzandığını 
söyledi. Projenin sadece bir ulaşım yatırımı olmadığını, 
aynı zamanda Anadolu’nun ekonomik ve sosyal 
gelişimine katkı sağlayacak büyük bir kalkınma hamlesi 
olduğunu vurguladı. Hattın güzergahında Ankara, Af-
yonkarahisar, Uşak, Manisa ve İzmir gibi önemli şe-
hirlerin yer aldığını ifade etti. 

TÜNEL, VİYADÜK VE KÖPRÜLER  
Proje kapsamında büyük mühendislik yapılarının inşa 
edildiğini belirten Uraloğlu, toplamda 49 tünel, 67 
viyadük, 78 köprü, 769 menfez, 142 üst geçit ve 254 
alt geçidin yapımının sürdüğünü açıkladı. Ayrıca 41 
kilometre tünel ve 26 kilometre viyadük uzunluğuna 
sahip bu dev altyapı yatırımlarının, hattın zorlu coğrafi 
koşullara rağmen güvenli ve hızlı ulaşım sağlaması 
için planlandığını ifade etti. 

SEYAHAT SÜRELERİ KISALACAK  
Projenin tamamlanmasıyla birlikte Ankara-İzmir ara-
sındaki seyahat süresinin 14 saatten 3,5 saate düşe-
ceğini belirten Bakan Uraloğlu, Ankara-Afyon arasının 
1 saat 40 dakikaya, Ankara-Uşak arasının 2 saat 10 
dakikaya ve Ankara-Manisa arasının ise yaklaşık 2 
saat 50 dakikaya ineceğini söyledi. Bu sayede milyon-
larca vatandaşın hızlı, güvenli ve konforlu ulaşım im-
kanına kavuşacağını dile getirdi. 

BÖLGESEL EKONOMİYE BÜYÜK KATKI  
Hattın tamamlanmasıyla birlikte yılda yaklaşık 13,5 
milyon yolcu ve 90 milyon ton yük taşınmasının he-
deflendiğini belirten Uraloğlu, projenin özellikle Afy-
onkarahisar, Uşak ve Manisa’nın tarım ve sanayi potan-
siyelini artıracağını söyledi. İzmir’in limanları ve tu-
rizm gücünün de bu hat sayesinde daha etkin kullanı-
lacağını ifade ederek, projenin Türkiye ekonomisine 
önemli katkılar sağlayacağını vurguladı. Polatlı-Af-
yonkarahisar kesiminde çalışmaların büyük ölçüde 

tamamlandığını belirten Uraloğlu, genel ilerleme oranının 
yüzde 90 seviyelerine yaklaştığını açıkladı. Kazı, tünel ve 
altyapı çalışmalarında önemli aşamalar kaydedildiğini, 
Bayat tünellerinde çalışmaların tamamlandığını ve Köroğlu 
Tüneli’nde de sona gelindiğini ifade etti. 
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BAKAN URALOĞLU SiNANPAŞA’DA AÇIKLADI
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu,  

çeşitli temaslarda bulunmak üzere geldiği Afyonkarahisar’da 
önemli ulaşım projelerini yerinde inceledi

AFYON ETABINDA TEST SÜRÜŞLERİ BAŞLIYOR  
Bakan Uraloğlu, Afyonkarahisar etabının yıl sonuna kadar tamamlanmasının hedeflendiğini belirterek, mevsimsel şartlara bağlı küçük gecikmelere rağmen çalışmaların hız kesmeden devam ettiğini söyledi. Yıl 

sonu itibarıyla test sürüşlerinin başlatılmasının planlandığını ifade eden Uraloğlu, hattın önümüzdeki yılın ilk aylarında Afyon’a kadar hizmete açılması için yoğun çaba sarf edildiğini sözlerine ekledi.
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YAfyonkarahisar’ın tarih boyunca kritik 

bir rol üstlendiğini belirten Bakan 
Uraloğlu, kentin hem Büyük Taarruz’un 

başlangıç noktası hem de Anadolu’nun 
önemli merkezlerinden biri olduğunu 
ifade etti. Şehrin aynı zamanda gastronomi 
alanında da öne çıktığını söyledi. Afyon-
karahisar’ın karayolu, demiryolu ve hava-
yolu açısından stratejik bir konumda bu-
lunduğunu vurgulayan Uraloğlu, “Ankara, 
İstanbul, İzmir ve Antalya hatlarının kesişim 
noktasındayız. Burası tüm ulaşım modla-
rının buluştuğu bir merkez” dedi.  

YATIRIMLAR VE DEVAM  
EDEN PROJELER  

Kentte son yıllarda önemli yatırımlar ya-
pıldığını belirten Uraloğlu, yaklaşık 109 
milyar liralık ulaştırma ve altyapı yatırımı-
nın hayata geçirildiğini, karayollarında ise 
10 milyar liranın üzerinde 7 projenin 
sürdüğünü açıkladı. Emirdağ-Bolvadin-
Çay yolunun açıldığını, Çay-Karaadilli-
Dinar hattında ise çalışmaların başladığını 
ifade etti. Teşkilat üyelerinden gelen tale-
plerin değerlendirileceğini ifade eden 
Bakan Uraloğlu, Afyonkarahisar’da lojistik 
merkez kurulması ve organize sanayi 
bölgelerine demiryolu bağlantıları için 
çalışmalar yürütüldüğünü dile getirdi. 
Program, yapılan değerlendirmelerin ar-
dından sona erdi.  HABER MERKEZİ 

Afyonkarahisar ulaşımın  
kesişim noktası Ulaştırma ve Altyapı 

 Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Afyonkarahisar’daki 

programları kapsamında AK 
Parti İl Başkanlığı’nda teşkilat 

üyeleriyle bir araya geldi. 
Toplantıya milletvekilleri ve 

parti yöneticileri de katıldı 

HIZLI TREN 
HEDEFİ 2027 
Demiryolu projelerine de 

değinen Uraloğlu, 
Afyonkarahisar’ın hızlı tren 
hattına dahil edilmesi için 
çalışmaların sürdüğünü  

belirterek, hattın 2027 yılında 
hizmete alınmasının 

hedeflendiğini söyledi.

Afyonkarahisar’da Çay-
Bolvadin-Emirdağ Yolu’nun 

açılışı ve Çay-Karaadilli-Dinar 
İl Yolu’nun temel atma 

töreninde konuşan AK Parti 
Milletvekilleri, yatırımların 

şehir için önemini vurguladı. 
Afyonkarahisar’a gelen Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’nun katılımıyla dü-
zenlenen törenlerde, şehirdeki ulaşım ve iletişim 
altyapısına yapılan yatırımların önemi vurgulandı. 
Açılış ve temel atma törenine Afyonkarahisar Valisi 
Dr. Naci Aktaş, TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi 
ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim 
Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekil-
leri Ali Özkaya ve Hasan Arslan, MHP Afyonkarahisar 
Milletvekili Mehmet Taytak, il başkanları, belediye 
başkanları ve vatandaşlar katıldı. 

ULAŞTIRMA HİZMETLERİNE  
ÖNCELİK VERİLDİ  

Konuşmasına Çay-Bolvadin-Emirdağ Yolu açılışı 
ve geçmiş dönem yol koşullarını anlatarak baş-
layan Milletvekili Arslan, “ Açılışı yapılan yolu-
muzun memleketimize hayırlı olmasını temenni 
ediyorum. Yıllar önce Sinanpaşa-Akören-Kılıças-
lan yolunun 2001’den önce uzun yıllar çukurların 
içinde olduğunu bilenler vardır. Kamyonlar ve 

arabalar çukurlarda ilerlerken, biz de yavaş git-
memize rağmen lastiklerle yol almaya çalışırdık. 
Şükürler olsun ki Sayın Cumhurbaşkanımızın 
ileri görüşlü yönetim anlayışı sayesinde ulaştırma 
hizmetlerine öncelik verildi” dedi.  

“MEDENİYETİ HER YERE  
ULAŞTIRMA GAYRETİNDEYİZ” 

Yol projelerinin köy ve ilçe yollarına etkisini 
vurgulayan Milletvekili Arslan, “Eskiden ilçeler 
arası yollar bozuk ve sürekli yenilenmesi gerekiy-
ordu. Şimdi köy yollarını sıcak asfaltla döşüyoruz. 
Bu, medeniyeti her yere ulaştırma gayretimizi 
gösteriyor. Bu konuda Ulaştırma Bakanlığının 
tüm personeline teşekkür ediyorum.” 

TÖRENE KATILIM VE TEŞEKKÜR 

Törene katılımın önemine değinen Milletvekili 
Yurdunuseven, “ Bu açılış ve temel atma törenine 
katıldığınız için Sayın Bakanımıza teşekkür ediy-
oruz. Bu, Emirdağ-Bolvadin yoluyla birlikte Çay-
Karaadilli-Dinar Yolu’nun ilk etabını açmak açı-
sından çok önemli” ifadelerini kullandı. Yatırım-
ların bölgeye etkisini anlatan Milletvekili Yur-
dunuseven, “Ülkemiz artık asfalt ve oto yollarla 
gelişmeye devam ediyor. Bu projeler Afyonkara-
hisar’ın ulaşım altyapısını güçlendiriyor ve vatan-
daşlarımızın seyahat konforunu artırıyor. İnşallah 
ilerleyen günlerde yüksek hızlı tren müjdelerini 
de alacağız.” Yolun stratejik önemini vurgulayarak 
konuşmasına başlayan Milletvekili Özkaya, “Yol, 

Afyonkarahisar ana yoluna ciddi bir alternatif 
oluşturuyor. Son dönemde kamyon trafiği ve yoğun 
yol kullanımı nedeniyle kazalar sıkça yaşanıyordu. 
Bu yol tamamlandığında hem güvenliği artıracak 
hem de seyahat süresini kısaltacak.” Yol çalışmaları-
nın hızını ve devlet desteğini dile getiren Mil-
letvekili Özkaya, “2000 yılında başlayan çalışma-
ların bugün neticeye ulaşması devletimizin im-
kanlarıyla mümkün oldu. Bu yatırımlar kısa 
sürede tamamlanacak ve vatandaşlarımızın 
hizmetine sunulacak. Cumhurbaşkanımıza ve 
Ulaştırma Bakanımıza teşekkür ediyoruz. Yol 
Afyonkarahisar’a hayırlı olsun.” 
 
KAYNAK: CEMİLE KAYTAN / GÖKHAN KO-
CAASLAN / ÖMÜRHAN TEMİZ

Afyon’da yeni yollar hizmete açıldı
AK Partili vekiller yatırımların önemini vurguladı 

Afyonkarahisar’da bir dizi ziyaret gerçe
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir U
Çay-Bolvadin-Emirdağ Yolu’nun açılışını ya
Karaadilli-Dinar İl Yolu’nun temelini attı. Z
kapsamında AK Parti Afyonkarahisar İl Baş
da teşkilat üyeleriyle bir araya gelen Bakan 
bölgedeki sorunları dosyalarla dinledi. 

DOSYALAR BAKANIN MASASIN
Afyonkarahisar’daki belediye başkanları ve
ların sunduğu sorun ve taleplerin tamamı 
halinde Bakan Uraloğlu’na iletildi. Bakan U
dosyaları titizlikle inceleyeceğini ve yapıla
için yakından takip edeceğini vurguladı. A
Başkanlığında dosyaları göstererek şunlar

Afyonkarahisar’da dün yoğ
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir U

törenlerinin ardından gerçekleştird
detaylara imza attı. AK Parti teşkilatıyl

masasında be

MHP Millet
“Bu yatırımla

Ulaştırma ve Altyapı Ba
Abdulkadir Uraloğlu, Afyo

önemli ulaştırma projelerini ha
geçirdi. Bakan Uraloğlu,

Bolvadin-Emirdağ Yolu’nun açı
yaparken, Çay-Karaadilli-D

Yolu’nun temelin 
Açılış ve temel atma törenine Afyonkara
Valisi Dr. Naci Aktaş, TBMM Başkanlık D
Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisa
letvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Pa
yonkarahisar Milletvekilleri Ali Özka
Hasan Arslan, MHP Afyonkarahisar Millet
Mehmet Taytak, il başkanları, belediye baş
rı ve çok sayıda vatandaş katıldı. Tören,
halkı ve yetkililer arasında büyük bir coş
gerçekleşti. Törende konuşan Mehmet T
“Bugün burada bu güzel günde birlikte ol
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Bakan Uraloğlu, Odak 
 Gazetesi manşetini sosyal  

medyadan paylaşarak ODAK’ı 
yeniden gündeme taşıdı.  

Dün Afyonkarahisar’da bir dizi açılış ve temel 
atma törenine katılan Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Odak Gazete-
si’nin özel sorusunu yanıtlamıştı. Gazetemizin 
manşetinde gündeme getirdiği “PTT’yi verme-
diniz, Karayollarından vaaz geçmeyiz” başlıklı 
haberin ardından, Afyonkarahisarlılar tarafın-
dan merak edilen Karayolları Bölge Müdürlü-
ğü konusu Bakan Uraloğlu’na sorulmuştu. 

ESAS ODAK HİZMETTEYDİ  
Bakan Uraloğlu, Odak’a özel açıklamasında, 
“Afyonkarahisar milletvekillerimiz konuyu 
yakından takip ediyor. Bizim odaklanmamız 
gereken nokta, Afyonkarahisar’a hizmetler-
imizin yolunda gidip gitmediğidir. Bölge 
müdürlüğü olmuş ya da başka müdürlükler 
kurulmuş olabilir, bunları konuşuruz. An-
cak esas önem vermemiz gereken, hizmet-
leri ulaştırıp ulaştıramadığımızdır. Biz hiz- 
met getirebiliyor muyuz, bunu değerlendir- 
memiz gerekiyor” ifadelerini kullanmıştı. 

HABER MUSTAFA DADAK 
 

Bakan Afyonkarahisar’da konuya ‘ODAK’landı

MANŞET GÖSTERİLDİ  
Odak Gazetesi muhabiri Cemile Kaytan, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’ na  
ODAK gazesinde yer alan manşeti bizzat gösterdi. Bu sırada Bakan Uraloğlu, manşetin önemine dikkat  
çekerek anı kendi sosyal medya hesabından paylaşarak ODAK’ı tekrar gündeme getirdi.  

Afyonkarahisar’a bir dizi açılış ve temel atma törenine 
katılmak üzere gelen Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdülkadir Uraloğlu, Odak Gazetesi’nin özel sorusunu 
yanıtladı. Gazetemizin manşetinde gündeme getirdiği 
“PTT’yi vermediniz, Karayollarından vazgeçmeyiz” 
başlıklı haberin ardından Afyonkarahisarlılar tarafın-
dan merak edilen Karayolları Bölge Müdürlüğü konusu 
Bakan Uraloğlu’na soruldu. 
 
 
 
 
 
 
 

BUNLARI KONUŞURUZ  
Bakan Uraloğlu, Odak’a özel açıklamasında, “Afyon-
karahisar milletvekillerimiz konuyu yakından takip 
ediyor. Bizim odaklanmamız gereken nokta, Afyon-
karahisar’a hizmetlerimizin yolunda gidip gitmediğidir. 
Bölge müdürlüğü olmuş ya da başka müdürlükler 
kurulmuş olabilir, bunları konuşuruz. Ancak esas ö-
nem vermemiz gereken, hizmetleri ulaştırıp ulaştıra-
madığımızdır. Biz hizmet getirebiliyor muyuz, bunu 
değerlendirmemiz gerekiyor” ifadelerini kullandı.  
HABER : CEMİLE KAYTAN. GÖKHAN KOCAASLAN  

   ÖMÜRHAN TEMİZ 

ODAK GAZETESİ’NİN SORUSU ÜZERİNE 
URALOĞLU’NDAN NET YANIT: 

HiZMETiMiZ VAR MI  
YOK MU BUNA BAKIYORUZ

Odak’ın manşetinde gündeme getirdiği “PTT’yi vermediniz,Karayollarından  
vazgeçmeyiz” başlıklı haberin ardından Afyonkarahisarlılar tarafından merak 

edilen Karayolları Bölge Müdürlüğü konusu Bakan Uraloğlu’na soruldu. 
 Bakan Uraloğlu, Afyonkarahisar’a hizmetlerin önemine  

vurgu yaparak “Önemli olan hizmeti ulaştırabilmek” dedi.

çekleştiren 
r Uraloğlu, 
yaptı, Çay-
. Ziyaretler 
aşkanlığın-
n Uraloğlu, 

SINDA 

ve muhtar-
mı dosyalar 
n Uraloğlu, 
ılacak işler 
AK Parti İl 

arı söyledi: 

“Afyon için en iyisi, en güzeli. Burada yolumuza 
bütün ekibimizle beraber devam edeceğiz. Bazı tale-
pler belediye başkanlarımız ve il başkanlarımız 
tarafından iletildi. Bana dosyalar geldi, bütün dos-
yalar burada, hepsine tek tek bakacağım. Mümkün 
olanları hemen planlıyoruz; orta ve uzun vadede 
yapılacakları da değerlendiriyoruz. Her bir dosya 
kıymetli, danışman arkadaşlarım hepsini tek tek in-
celiyor, ben de gözden geçiriyorum.” Bakan Uraloğlu’ 
na sunulan dosyalar arasında Kemerkaya Köyü yol 
sorunu da yer aldı. Odak Haber Merkezi’nin edindiği 
bilgilere göre, Kemerkaya Köy Muhtarlığı tarafından 
sunulan taleplerde şu detaylar yer aldı: 

Köy, Afyon-Ankara yolu üzerinde yer alıyor; yaz •
aylarında nüfusu 6.000-7.000’e çıkıyor. 

Köy giriş ve çıkışında döner kavşak, trafik lambası •
veya üst geçit bulunmaması kazalara sebep oluyor. 

Alt geçitlerin su birikintisi nedeniyle kullanışsız •
olması, vatandaşları riskli yolları kullanmaya zor-
luyor. 

Yol aydınlatmasının yetersizliği kazaları artırıyor. •
Otobüs bekleme alanının bulunmaması ve yol •

kenarındaki yürüyüş alanlarının güvenlik riski 
yaratması sıkça dile getirildi. 

Bazı kazaların fotoğrafları ve alt geçit görselleri •
dosyada sunuldu. 

Bakan Uraloğlu’nun, dosyalardaki her bir talebi •
tek tek değerlendirerek Afyonkarahisar için plan-
lama yapacağı bildirildi. 
HABER CEMİLE KAYTAN/ MUSTAFA DADAK

Bakan Uraloğlu’na  
dosyalar sunuldu 

YOL SORUNU  
DOSYADA YER ALDI

oğun bir gün geçiren Ulaştırma  
r Uraloğlu, açılış ve temel atma 
irdiği ziyaretlerde dikkat çeken  
ıyla bir araya geldiği toplantıda 
bekleyen dosyalar dikkat çekti.

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulka-
dir Uraloğlu’nun katılımıyla gerçekleş-
tirilen Çay-Bolvadin-Emirdağ Yolu’nun 
açılışı ve Çay-Karaadilli-Dinar İl Yolu’ 
nun temel atma töreninde konuştu. 
Vali Aktaş, törende yaptığı açıklamada, 
Cumhurbaşkanının da sık sık vurgu-
ladığı “Yol medeniyettir” felsefesinin 
Afyonkarahisar’da hayata geçirildiğini 
belirtti. Bugün hizmete sunulan Çay-
Bolvadin-Emirdağ Devlet Yolu’nun 
bölünmüş yol standardına kavuşturul-
ması ve Çay-Karaadilli-Dinar İl Yolu’n-
da başlatılan çalışmaların, ilin ulaşım 
ağını daha güçlü, güvenli ve kaliteli 
bir yapıya taşıyacağını ifade etti. 

İL ULAŞIMINDA YENİ İVME 

Vali Aktaş, yapılan yatırımlar sayesinde 
Anadolu’nun kavşak noktası konu-
mundaki Afyonkarahisar’da ilçeler 
arası bağlantıların güçlendiğini, trafik 
güvenliği ve seyahat konforunun ar-
tırıldığını belirtti. Bu projelerin, karay-
olu yatırımlarının yanı sıra hızlı tren 
projeleriyle de desteklenerek ulaşımda 
yeni bir ivme kazandıracağını vurgu-
ladı. Böylece bölgenin sosyoekonomik 
hareketliliğinin daha da artacağını 
söyledi.Vali Aktaş, Afyonkarahisar’a 
kazandırılan bu kıymetli hizmetlerde 
emeği geçen başta Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu olmak 
üzere Bakanlık yetkililerine ve mil-
letvekillerine teşekkürlerini sundu. 

Ayrıca, ülke genelinde olduğu gibi Af-
yonkarahisar’da da yatırımların karar-

lılıkla hayata geçirilmesine öncülük 
eden Cumhurbaşkanına tüm hemşeh-
riler adına şükranlarını iletti. 

ÇALIŞMALAR SÜRECEK 

Vali Aktaş, vatandaşların hayatını ko-
laylaştıran ve ilimizin gelişimine katkı 
sunan her yatırımın, geleceğe güvenle 
bakmamızı sağlayan önemli adımlar 
olduğunu belirtti. “Bu anlayışla ilimizi 
her alanda daha ileriye taşımak için 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürü-
yoruz” dedi. Konuşmasını, açılışı yapı-
lan yatırımların Afyonkarahisar’a, bölgeye 
ve ülkeye hayırlı olmasını diledi. 

tvekili Taytak törende konuştu:
ar Afyonkarahisar için sadece bir başlangıç”
Bakanı 
yon’da 
hayata 
u, Çay-
çılışını 
-Dinar 
ni attı. 

arahisar 
k Divanı 
sar Mil-

Parti Af-
kaya ve 
letvekili 
aşkanla-
n, bölge 
oşku ile 
Taytak, 
olduğu-

muz kıymetli dostlarım, hepinizi sevgi ve 
saygıyla selamlıyorum. Devlet yolumuzun açılışı 
Afyonkarahisar için büyük bir kazanım olacak. 
Böyle özel bir günde emek veren tüm kardeşleri-
me, başkanlarımıza ve özellikle Cumhurbaşkanı-
mıza ve Bakanımıza teşekkür ediyorum” ifa-
delerini kullandı. Milletvekili Mehmet Taytak, 
bölgedeki projelerin devam edeceğini ve bunun 
bir başlangıç olduğunu belirtti.  

AFYONKARAHİSAR İÇİN  
YENİ YATIRIMLARIN MÜJDESİ 

Taytak, konuşmasını “İnşallah ülkemiz için 
hayra vesile olur. Bugün açılışı yapılan projeler 
sadece başlangıç, daha pek çok yatırım gelecek. 
Hepinize saygılar sunuyorum, Allah’a emanet 
olun” sözleriyle tamamladı. Yeni yolların, bölge 
ekonomisini canlandırması, ulaşımı hızlandırması 
ve ticaret ile turizmi desteklemesi bekleniyor. 
HABER MERKEZi 

“YOL MEDENİYETTİR” ANLAYIŞIYLA  
AFYON’DA ULAŞIMDA GÜÇLÜ ADIM

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Çay-Bolvadin-Emirdağ  
Yolu’nun açılışı ve Çay-Karaadilli-Dinar Yolu’nun temel atma töreninde 

önemli mesajlar verdi. Vali Aktaş, Cumhurbaşkanlığı vizyonuyla Afyon’un 
altyapısının güçlendiğini ve geleceğe güvenle bakılacağını vurguladı.

AFYONKARAHİSAR ULAŞIMINDA TARİHİ GÜN

Afyon’da müjdeyi verdi 
ÇAY-BOLVADİN-EMİRDAĞ YOLU AÇILDI,  
ÇAY-KARAADİLLİ-DİNAR YOLU TEMEL ATILDI 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Ural-
oğlu, Afyonkarahisar’da Çay-Bolvadin-Emirdağ 
Yolu’nun açılışını gerçekleştirirken, Çay-Ka-
raadilli-Dinar İl Yolu’nun da temelini attı.  Pro-
jelerle birlikte şehirde ulaşımın hızlanması, 
güvenliğin artması ve önemli ölçüde ekonomik 
tasarruf sağlanması hedefleniyor. 

TASARRUF SAĞLANACAK  
Emirdağ’da düzenlenen törende konuşan Ba-
kan Uraloğlu, Afyonkarahisar’ın stratejik kon-
umuna dikkat çekerek, son 24 yılda kentin 
ulaşım ve iletişim altyapısına 109 milyar lira 
yatırım yapıldığını belirtti. Açılışı yapılan 53 
kilometrelik Çay-Bolvadin-Emirdağ Yolu’nun 
bölünmüş yol standardına yükseltildiğini ifade 

eden Uraloğlu, proje sayesinde seyahat süresi-
nin 18 dakika kısaldığını ve yıllık 1,2 milyar 
liranın üzerinde tasarruf sağlanacağını söyledi. 
Temeli atılan Çay-Karaadilli-Dinar İl Yolu’nun 
ise İç Anadolu’yu Ege ve Akdeniz’e bağlayan 
önemli bir güzergâh olduğunu vurgulayan U-
raloğlu, yolun tamamlanmasıyla yıllık 526 mi-
lyon lira tasarruf sağlanacağını ve bölgedeki 
trafik yoğunluğunun önemli ölçüde azalacağını 
dile getirdi. Bakan Uraloğlu, karayolu yatırım-
larının yanı sıra demiryolu projeleriyle de Af-
yon’un ulaşım ağının güçlendirildiğini belir- 
terek, Ankara-İzmir Hızlı Tren Hattı ile kente hızlı 
tren konforunun kazandırılacağını ifade etti. 
HABER : CEMİLE KAYTAN. GÖKHAN KOCAASLAN  

  ÖMÜRHAN TEMİZ 
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 İYİ Parti Afyonkarahisar  Milletvekili Hakan Şeref Olgun,  TBMM’de yaptığı konuşmada ilçelerdeki yol, adliye ve lojistik sorunlarını  sert sözlerle gündeme taşıdı 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun, TBMM’de yaptığı konuşmada Afyonkarahisar’da ve ilçelerinde halkı mağdur eden projeler, yol güvenliği ve adliye karar-larıyla ilgili sert eleştirilerde bulundu. Milletvekili Olgun, sosyal medya hesabından paylaştığı mesajda, “Biz demiştik demeyi sevmeyiz ama; Çay-Karaadilli-Dinar Yolu’nu da, Sandıklı Ağır Ceza Mahkemesi’ni de, unutturmadık!” ifadelerini kullandı.  
ÇAY-KARAADİLLİ-DİNAR YOLU  

VE SANDIKLI MAHKEMESİ  Milletvekili Olgun, sosyal medya paylaşımında, “En sonunda ‘Muhalefet bize yükleniyor, kurtarın bizi’ 
dedirttik ve icraat adımlarını attırttık. Yoksa 
adama sorarlar ‘bugüne kadar aklınız nerdeydi’ diye...” diyerek, bölgedeki altyapı ve yargı hizmetlerinin önemine dikkat çekti. Ayrıca Olgun, Ankara ve Afy-on’daki siyaseti eleştirerek, “Ankara’da DEM’lenip, 
Afyon’da 3+1 bir siyaseti yapmaya devam edin 
siz, giden PTT Başmüdürlüğünü de; unuttur-
mayacağız!” ifadelerini kullandı. 

HALKIN MAĞDURİYETİNE DİKKAT  Milletvekili Olgun, Afyonkarahisar ve ilçelerinde halkın mağduriyetine yönelik, “Afyonkarahisar’da ve ilçelerinde halkımızı mağdur eden kararların hesabını sormak boynu-muzun borcudur. Dalatılan bu kitapçıkta Afyonkarahisar’ı büyüteçte zor buluyorum. Her geçen gün Çay, Dinar Kara-yolu üzerinde meydana gelen kazalar can kayıplarına yol açmaktadır. Ve bu durum artık dayanılmaz bir noktaya gelmiştir. Artık halkımız kazada ölen vatandaşlarımıza rahmet okuduğumuz, yaralılara geçmiş olsun dileklerimizi ilettiğimiz haberleri görmekten bıktı. Sayın Bakan’a buradan sesleniyorum. Bu bir uyarıdır. Eğer bu projeyi rafta bırak-maya devam ederseniz bu imanların her birinin hesabını sizden soracağız. Bütün bu vaatler ve geçiştirilen açıklamalar halkımıza artık tatmin etmiyor. Artık vaadin değil, somut icraatın zamanı gelmiştir” ifadelerini kullandı.  
SANDIKLI AYRI NİZAM  

MAHKEMESİ VE ADLİYE KARARLARI  Milletvekili Olgun, Adalet Bakanlığı’na verdiği soru ön-ergesine de değinerek, “2023 yılında Adalet Bakanlığı’na 

verdiğim soru önergesinde Afyon Karahisar’ın en büyük ilçesi olan Sandıklı’daki Ayrı Nizam Mahkemesi’nin ka-patılma gerekçelerini sordum. Sandıklı gibi dosya sayısı ve nüfus bakımından bölgenin yükünü taşıyan bir ilçede üstelik Hocalar ve Kızılören gibi bağlı ilçelere hizmet veren bir mahkeme neden kapatılmıştır?” dedi. Milletvekili Olgun, devamında, kapatılmaktan vazgeçilen ilçelerle Afyonkarahisar ilçeleri arasındaki farkı sorguladı ve “Yoksa adaletin terazisini siyasetin aralığına kurban mı edeceksiniz?” ifadelerini kullandı. 

Olgun Afyon sorunlarını TBMM’de gündeme getirdi 
“Vekillerden açıklama bekliyorum” 

AÇIKLAMA BEKLİYORUM Milletvekili Olgun, Afyon’un lojistik merkez  vaadiyle ilgili de eleştirilerde bulunarak, “Afyon lojistik merkez olacak deniyordu. Aradan yıllar geçti.  Ne lojistik merkez yapıldı ne verilen sözlerin hesabı  verildi. Soruyorum iktidara Afyon’un lojistik  merkez vaadinden neden çıkardınız? Bu kararı kim aldı? Yerine kimi koydunuz? Afyon’un iktidar nezdindeki yeri gerçekten bu mu?” dedi. Milletvekili Olgun, ayrıca iktidar milletvekillerinden bu konuda fotoğraflı bir açıklama beklediğini sözlerine ekledi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyonkarahisar  Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Burcu Köksal başkanlığında Nisan ayı olağan toplantısını gerçekleştirdi.   Toplantı, şehitler için yapılan anma ve başsağlığı mesajlarıyla başladı. Başkan Köksal, yaşanan acı olaylarda hayatını kaybedenlere rahmet diley-erek ailelerine ve millete sabır temen-nisinde bulundu. Başkan Köksal, ko-nuşmasında vefat eden eski Millet-vekili Halil Aydoğan ile Muhsin Ya-zıcıoğlu’nu da anarak rahmet dilek-lerini iletti. Ayrıca 24 yıl aradan son-ra Dünya Kupası’na katılma başarısı gösteren A Milli Takım’ı kutladı. Kadın voleybol takımının başarısına da de-ğinen Belediye Başkanı Köksal, spor-cuların kenti en iyi şekilde temsil edeceğine inandığını ifade etti.  
HALK LOKANTASI  

PROJESİ GENİŞLİYOR  Toplantıda sosyal belediyecilik pro-jeleri öne çıktı. Başkan Köksal, Halk Lokantası uygulamasının büyüyerek devam ettiğini belirterek, vatandaşla-rın uygun fiyatlı yemek hizmetine erişimini sürdüreceklerini söyledi. 

Artan maliyetlere rağmen 4 çeşit ye-meğin 100 TL’den sunulmaya devam edeceği vurgulandı. Şehrin sosyal yaşamına katkı sağlayacak yeni bir proje de toplantıda gündeme geldi. Hoca Ahmet Yesevi Mahallesi’nde bulunan eski Et ve Balık Kurumu bi-nasının yenilenerek modern bir sos-yal tesise dönüştürüleceği açıklandı. Bu alanın, vatandaşların buluşma 

noktası olması hedefleniyor. Belediye tarafından sokak hayvanları için hay-ata geçirilen projeler de dikkat çekti. Yeni kurulan doğal yaşam alanı ve hay-van hastanesi ile kapasitenin 2 bine çıkarıldığı belirtildi. Modern cihazlarla donatılan merkezde tedavi, rehabili-tasyon ve bakım hizmetlerinin kapsamlı şekilde sunulacağı ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah Karataş, Dazkırı ilçesinde esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelerek maliyet artışlarının ve ekonomik sıkıntıların gün-lük yaşam üzerindeki etkilerini yerinde gözlemledi. Karataş, ziyaret sırasında pazarcı tezgahlarını dolaşarak esnafın fiyat artışları karşısında yaşadığı zor-luk-ları dinledi, vatandaşların boş dönen alışveriş çantalarına üzülerek şahitlik ettiğini ifade etti. Ziyaret sırasında açıkla-malarda bulunan Başkan Karataş, ekono-mik koşulların halkın yaşamını ciddi şekilde etkilediğini vurguladı: “İnsanımız geçim derdinden nefes alamaz hale gel-mişken, bu feryatlara kulak tıkayan iktidar 

büyük bir vebal altındadır. Tezgahlarda görülen boşluk, marketlerde ve pazarlarda hissedilen durgunluk, sadece rakamlarla ölçülemez; bu, insanların günlük hayatındaki derin bir sıkıntının göstergesidir.”  
“GERÇEKLERİ DİLE GETİRECEĞİZ”  Karataş, özellikle üretici ve esnafın yüksek maliyetler ve artan fiyatlar nedeniyle zor durumda kaldığını belirterek, Saadet Partisi olarak halkın yaşadığı gerçekleri dile getirmeye devam edeceklerini söyle-di. Başkan, ziyaret boyunca esnafın so-runlarını not alarak çözüm önerilerinin takipçisi olacaklarını ve bu süreçte yerel ve merkezi yetkililerle iletişim halinde 

olacaklarını kaydetti. Karataş, açıklama-sında ayrıca iktidarın, halkın günlük ya-şamını doğrudan etkileyen ekonomik sorunlara duyarsız kalmaması gerektiğini belirtti. “Milletin sofrasındaki yangını görmezden gelmek, yalnızca bugünü değil, geleceği de tehdit ediyor. Biz Saadet Partisi olarak bu gerçekleri anlatmaya ve çözüm yollarını ortaya koymaya devam edeceğiz” sözleriyle ziyaretini tamamladı. Bu açıklamalar, Dazkırı’daki ekonomik tablo-nun ve vatandaşların geçim sıkıntısının so-mut örneklerini ortaya koyarken, partinin saha çalışmaları ve halkın yanında olma yaklaşımını da gözler önüne serdi. 
n  HABER MERKEZİ

Belediye Meclisi toplandı 

SOSYAL  
DESTEK  
VE BİR SONRAKİ  
TOPLANTI TARİHİ 
SMA hastası Gökçe Vedia bebek için düzenlenecek  
yardım kampanyalarına destek verilmesi de mecliste kabul edildi.  
Belediye tiyatrosunun gelirlerinin bağışlanması ve çeşitli organizasyonların 
düzenlenmesi karara bağlandı. Bir sonraki meclis toplantısının ise  
4 Mayıs Pazartesi günü yapılacağı duyuruldu.

“Geçim derdi tezgahlara yansıdı”

Karataş, özellikle üretici ve esnafın yüksek maliyetler ve artan  
fiyatlar nedeniyle zor durumda kaldığını belirterek, Saadet Partisi olarak halkın  

yaşadığı gerçekleri dile getirmeye devam edeceklerini söyledi. 

İYİ Parti Milletvekili  
Av. Hakan Şeref Olgun
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Yargıtay Başkanı  
Ömer Kerkez ve heyeti, 

Şuhut’un tarihi  
ve kültürel değerlerini 

yerinde inceledi   
Afyonkarahisar’da Yargıtay 11. Ceza Dairesi İçtihat Çalıştayı’na katılan Yargıtay Başkanı Ömer Kerkez ile yargı mensuplarından oluşan heyet, Şuhut ilçesini ziyaret etti. İlçe Kaymakamı İzzet Cem Eser ve Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın ile ilçe pro-

tokolü tarafından karşılanan heyet, ilçenin tarihi ve kültürel mirasını yakından tanıma fırsatı buldu. Heyetin ilk durağı Atatürk Evi oldu. Ziyaretçilere görevliler tarafından Kurtuluş Savaşı sürecinde Şuhut’un üstlendiği tarihi rol ile Büyük Taarruz öncesindeki hazırlık süreci aktarıldı. Şuhut’un Milli Mücadele’deki önemi ve ilçenin stratejik konumu, misafirlere detaylı şekilde anlatıldı. Programın devamında heyet, Şuhut Keşkek Evi’ni ziyaret etti. Misafirlere coğrafi işaretli keşkek ve közde patates ikram edildi. Yöresel mutfağın tanıtıldığı ziyarette, Şuhut’un misafirperverliği heyet tarafından memnuniyetle karşılandı. 

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, ziyaretin ilçenin tanıtımı açısından büyük önem taşıdığını belirtti. “İlçemiz, tarih boyun-ca önemli görevler üstlenmiş, Milli Mücade-le’de kritik bir merkez olmuştur. Sayın Yargı-tay Başkanımız ve kıymetli yargı mensuplarını ilçemizde görmek bizler için ayrı bir gurur kaynağıdır. Bu tür programlar hem ilçemizin tanıtımına katkı sağlamakta hem de kurumlar arası bağları güçlendirmektedir. İlçemiz tarihi mirası ve kültürel değerleriyle her geçen gün daha fazla dikkat çekmektedir. Belediye olarak ilçemizi tanıtmaya devam edeceğiz”  
n  HABER MERKEZİ 

ŞUHUT, YARGI CAMİASININ ZİRVESİNİ AĞIRLADI
Tarihi doku yerinde tanıtıldı 

Emirdağ Belediye  Başkanı Serkan Koyuncu, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş’ı ziyaret etti  
Emirdağ Belediyesi, sosyal projelerin ve yatırımların Bakanlık nezdinde değerlendi-rilmesi amacıyla önemli bir ziyaret gerçek-leştirdi. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, AK Parti İlçe Başkanı Emrah Mola ile birlikte Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş makamında kabul etti. 

EVLİLİK VE AİLE YAPISI ELE ALINDI  Ziyarette ilçede hayata geçirilen sosyal projeler, devam eden çalışmalar ve şehre kazandırılan yatırımlar detaylı şekilde 

görüşüldü. Özellikle evlilik sürecindeki gençlere yönelik destekler ve aile yapısını güçlendirmeye yönelik projeler üzerine kapsamlı bir istişare gerçekleştirildi. Emir-dağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, gençlere ve ailelere sunulan sosyal destek-lerin önemine değinerek, “Hemşehrimiz, kıymetli Bakanımızın bizlere olan güveni ve sahadaki çalışmalarımıza yönelik takdir-leri, çalışma azmimizi daha da artırıyor. Özellikle evlilik yolundaki gençlerimize verdiğimiz desteklerin Bakanlık nezdinde örnek gösterilmesi bizler için büyük bir gurur vesilesi. Şehrimizin evladı Bakanı-mıza, Emirdağ’ımızın her talebine gösterdiği yakın ilgi ve samimi misafirperverliği için şükranlarımı sunuyorum” dedi  
n  HABER MERKEZİ

Emirdağ Belediye Başkanı Koyuncu’dan 
Bakan Göktaş’a ziyaret

Afyonkarahisar, dini eğitim ve Kur’an-ı Kerim’i güzel okuma alanında elde edilen bölge derecele-riyle büyük bir başarıya imza attı. Erkmen İmam Hatip Ortaokulu ve Erkmen Yatılı Hafızlık Kur’an Kursu bünyesinde yetişen öğrenciler, sergiledikleri üstün performansla hem ilimizi hem de bölgemizi 

başarıyla temsil etti. “Genç Sada Hafızlık Yarışması” 3. Bölge Finali’nde muazzam bir başarı sergileyen Muharrem Ufkum Koç, rakiplerini geride bırakarak Bölge Birincisi oldu. Bu başarısıyla adını Türkiye Finali’ne yazdıran genç hafız, Afyon’uın gururu oldu. Aynı okuldan bir diğer başarı haberi ise Ortaokullar Arası Genç Sadâ Kur’an-ı Kerim-i Güzel Okuma Yarışması’ndan geldi. Öğrencimiz Ahmet Çakır, bölge genelinde yapılan değerlendirmede Bölge 3.’sü olarak ilimize bir madalya daha kazandırdı.  
İL MÜDÜRÜ MİRAÇ  

SÜNNETÇİ’DEN ANLAMLI ZİYARET  Elde edilen bu anlamlı başarıların ardından İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetçi, Şube Müdürleri Abdullah Kaya ve Hayati Duman ile birlikte Erkmen Yatılı Hafızlık Kur’an Kursu’nu ziyaret etti. Okul Müdürü İlker Çekiç ve Kur’an Kursu Müdürü Yunus Çelik ile bir araya gelen Sünnetçi, emeği geçen tüm eğitimcilere teşekkür ederek şunları söyledi: “Öğrencilerimizin azmi, öğretmenlerimizin özverisi ve kurumlarımızın güçlü eğitim anlayışı bu başarıyı getirmiştir. Milli ve manevi değerler ışığında yetiştirdiğimiz gençlerimizle başarılarımıza ye-nilerini eklemeye devam edeceğiz.” Ziyaret, başarılı öğrencilerle çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi. n  HABER MERKEZİ 

Genç hafızlardan bölge şampiyonluğu 
Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen 

yarışmalarda bölge dereceleri elde  eden Erkmen İmam  
Hatip Ortaokulu öğrencileri, Afyonkarahisar’ı gururlandırdı. İl Milli 

Eğitim Müdürü Miraç Sünnetçi, şampiyon öğrencileri ve 
eğitimcileri yerinde ziyaret ederek ödüllendirdi.

Isparta Muharip Gaziler Derneği üyeleri, Af-yonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler l Müdürü Bilal Erdoğan’ı makamında ziyaret ederek istişarelerde bulundu. Vatan savunmasında gösterdikleri kahramanlıklarla milletin gurur kaynağı olan gaziler, Afyonkarahisar’da ağır-landı. Isparta’dan yola çıkarak komşu şehir Afyonkarahisar’a gelen Muharip Gaziler heyeti, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne neza-

ket ziyaretinde bulundu. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren İl Müdürü Bilal Er-doğan, kahraman gazilerle yakından ilgilenerek taleplerini dinledi. Görüşmede, şehit yakınları ve gazilere yönelik yürütülen hizmetler ile sosyal destek çalışmaları üzerine sohbet edildi. Müdür Erdoğan, devletin tüm imkanlarıyla her zaman gazilerin emrinde olduğunu vurguladı. 
n  HABER MERKEZİ 

Ispartalı gaziler Afyon’da buluştu

VEFA  
VURGUSU  
İl Müdürlüğünden  
yapılan açıklamada,  
“Isparta’dan gelen Muharip 
Gazilerimizi misafir etmekten 
onur duyduk.  
Nazik ziyaretleri için  
kendilerine teşekkür ediyor; 
sağlıklı ve huzurlu bir ömür  
diliyoruz. Gazilerimizin her 
zaman yanındayız” 
ifadelerine yer verildi.
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SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

AKÜ geliştirilen akıllı temizlik 
yöntemi, güneş panellerinde  

su ve maliyet tasarrufu 
sağlayarak enerji verimliliğini 

artırmayı hedefliyor 
Afyon Kocatepe Üniversitesi bünyesinde yürütülen akademik çalışma kapsamında, güneş panellerinin yalnızca gerekli bölgelerde temizlenmesini sağlayan akıllı bir robotik yol planlama yöntemi geliştirildi. Prof. Dr. Fatih Onur Hocaoğlu ile doktora öğrencisi Emrah Üstündağ’ın ortak çalışmasıyla ortaya konulan bu yenilikçi yaklaşım, enerji sektöründe dikkat çekici bir çözüm olarak öne çıktı. 

Geliştirilen RTVA yöntemi, panel yüzeyindeki kirin yoğun olduğu alanları tespit ederek temizlik robotunun en kısa ve en verimli rotayı izlemesini sağlıyor. Bu sayede gereksiz hareketler ortadan kaldırılırken, enerji tüketimi ve su kullanımı önemli ölçüde azaltılıyor. Araştırma, güneş enerji santrallerinde temizlik süreçlerini optimize ederek işletme maliyetlerini düşürmeyi amaçlıyor. Aynı zamanda enerji 

üretim verimliliğinin artırılması hedeflenirken, sistemin genel performansına da doğrudan katkı sağlanıyor. Akıllı temizlik yaklaşımı, sürdürülebilir enerji sistemlerinin daha etkin yönetilmesine imkan tanıyor. Çalışma, özellikle Erişilebilir ve Temiz Enerji ile Sorumlu Üretim ve Tüketim sürdürülebilir kalkınma hedefleriyle doğrudan ilişkili bir model olarak değerlendiriliyor. Geliştirilen sistem sayesinde güneş panelleri artık yalnızca ihtiyaç duyulan bölgelerde temizleniyor. Bu yöntemle hem su hem de enerji tüketimi azaltılırken, temizlik maliyetleri düşürülüyor ve enerji üretiminde verimlilik artışı sağlanıyor.

AKÜ’den enerjiye akıllı dokunuş

Faizsiz evlilik desteği anlatıldı
Afyonkarahisar,  Erasmus+ projesi kapsamında geleceğin mühendislerini ağırladı; öğrenciler bilim ve kültürle dolu dolu bir deneyim yaşadı.  

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-lüğü, Erasmus+ programı kapsamında yürütülen “InspireSTEAM - A Journey into Interdisciplinary Learning” projesinin ikinci öğrenci grup hareketliliğine ev sa-hipliği yaptı. 30 Mart – 03 Nisan 2026 tarihleri arasında Romanya, Yunanistan ve Hırvatistan’dan gelen 10-14 yaş arası 14 öğrenci ve 7 öğretmen, şehrimizde bilimsel ve kültürel bir deneyim yaşadı. Bu program, öğrencilerin yaratıcı düşün-me, problem çözme ve mühendislik be-cerilerini geliştirmeyi amaçlıyor.  
ULUSLARARASI KATILIM  

VE EĞİTİM PROGRAMI  Öğrenciler, disiplinlerarası STEAM yaklaşı-mıyla tasarlanmış kapsamlı bir eğitim programına dâhil edildi. Rube Goldberg Makineleri, Temel Robot Programlama, Uygulamalı Kodlama, Basit Makineler Atölyesi ve Basit Makine prensibiyle ça-lışan robot tasarımları gibi çeşitli uygu-lamalı çalışmalar gerçekleştirildi. Her bir etkinlik, öğrencilerin bilimsel kavramları hayata geçirmesine ve ekip çalışması de-neyimi kazanmasına olanak sağladı. 

Programın ilk günü, Şehit İsa Doğan Orta-okulu ev sahipliğinde düzenlenen kültürel etkinliklerle başladı. 
AFYON İLHAM KAYNAĞI OLDU  Katılımcılar, eğitim faaliyetlerinin yanı sıra Afyonkarahisar’ın tarihi ve kültürel mirasını da yakından tanıma fırsatı buldu. Ulu Cami, Sultan Divani Mevlevihane’si, Afyonkarahisar Kalesi, Millet Hamamı ve gizemli Frig Vadisi ziyaret edilerek kadim Anadolu uygarlıklarının izleri gözlemlendi. Bu geziler, öğrencilerin kültürel farkında-lığını artırırken, bilimsel çalışmalarına ilham kaynağı oldu ve öğrenme süreçle-rine farklı bir boyut kattı. 

Geleceğin mühendisleri 

Afyon’da buluştu 

MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ ZİYARETTE BULUNDU  
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, öğrencileri Müdürlüğün Genç Ar-Ge  

Atölyesinde ziyaret ederek projeleri yakından inceledi.  
Ziyarette, Müdür Yardımcısı Musa Dinçgez ve Ar-Ge birimi yetkilileri de hazır  

bulundu. Öğrencilerin hazırladığı projeler hakkında bilgi alan Sünnetci,  
disiplinlerarası öğrenmenin ve yaratıcı çalışmaların önemine değindi. Öğrencilerin  

motivasyonunu artıran bu ziyaret, programın etkisini güçlendirdi. 

Sevgili Okurlarım: 
Günümüz şehir yaşamında giderek daha fazla 

önem kazanan iki konuyu ele almak üzere bugün 
karşınızdayım.  

ŞEHRE DEĞER KATAN İKİ GÜÇ:  
SAĞLIK VE SOSYAL BELEDİYECİLİK  Bir şehri güçlü kılan yalnızca beton yapılar değil, insanına sunduğu hizmetlerin kalitesidir. Ve bazı hizmetler vardır ki doğrudan hayata dokunur… Sağlık gibi, sosyal destek gibi… Bugün Afyonkarahisar’da bu iki alanda atılan adım-lar, şehrin geleceği adına umut veren bir tablo ortaya koyuyor. Afyonkarahisar Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Sağlık, ihmal kabul etmeyen bir alandır. Özellikle ağız ve diş sağlığı gibi hem estetik hem de genel sağlığı doğrudan etkileyen bir konuda, vatan-daşın kolay erişebildiği, nitelikli hizmet alabileceği ku-rumların varlığı büyük önem taşır. Afyonkarahisar’da hizmet veren Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi, sunduğu imkânlar, uzman kadrosu ve hasta odaklı yaklaşımıyla bu ihtiyaca güçlü bir cevap veriyor. Modern cihazlar, düzenli hizmet akışı ve vatandaş memnuniyetini esas alan anlayış, sağlık hizmetlerinin sadece tedavi değil aynı zamanda güven duygusu da sunduğunu gösteriyor. Bugün birçok vatandaşımızın “gönül rahatlığıyla 

gidebildiği” bir sağlık kurumu haline gelmiş olması, bu alanda doğru işler yapıldığının en somut gösterge-sidir. 
İnsanı Önceleyen Hizmet: Sosyal Belediyecilik  Bir diğer önemli başlık ise sosyal belediyecilik… Çünkü şehirler sadece yaşanılan yerler değil, aynı zamanda paylaşılan hayat alanlarıdır. Afyonkarahisar Belediyesi’nin son dönemde özellikle dar gelirli vatandaşlara, emeklilere ve ihtiyaç sahiplerine yönelik geliştirdiği sosyal projeler dikkat çekiyor. Halk lokantaları, uygun fiyatlı sosyal tesisler ve vatandaşın günlük hayatını kolaylaştıran uygulamalar, belediyeciliğin yalnızca altyapıdan ibaret olmadığını 

açıkça ortaya koyuyor. Bu anlayış, “kimseyi geride bırakmayan” bir yönetim anlayışının yansımasıdır. Vatandaşın sofrasına dokunan, bütçesine nefes al-dıran ve sosyal hayatına katkı sunan her hizmet, aslında güçlü bir toplumun inşasına yapılan yatırımdır. Sağlıkta güven veren kurumlar, sosyal alanda insanı önceleyen hizmetler… İşte bir şehri şehir yapan da tam olarak budur. Afyonkarahisar’da hem sağlık alanında hem de sosyal belediyecilikte atılan bu adımlar, sadece bugünü değil yarını da inşa eden önemli gelişmelerdir. Ve görü-nen o ki; insan odaklı hizmet anlayışı güçlendikçe, bu şehir daha da yaşanabilir hale gelecektir. Gelin birlikte bu iki konuya ayrıntılı bakalım.   
GÜÇLÜ YÖNETİM, BÜYÜK DÖNÜŞÜM  Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Diş Hastanesi:  Afyonkarahisar’da sağlık alanında son dö-nemde yaşanan değişim, artık görmezden gelinemeyecek kadar nettir Çünkü bu değişim; planlı, kararlı ve vizyoner bir yönetimin eseridir. Bu dönüşümün merkezinde ise Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Diş Hastanesi yer alıyor. Eylül ayında göreve başlayan,  Başhekim Doç. Dr. Ömer Ekici, kısa sürede sadece bir yönetici değil, sis-temi yeniden inşa eden bir isim olduğunu ortaya koy-muştur.Bugün artık herkesin ortak kanaati şu: 

Hizmet kalitesi artmış, süreçler hızlanmış, vatandaş 
memnuniyeti zirveye taşınmıştır. 

Hızlanan Sistem, Artan Güven  Eskiden saatler süren işlemler, bugün dakikalar içinde planlanabiliyor. Randevu süreçleri daha düzenli, klinikler daha disiplinli, personel daha koordineli çalışıyor. Bu değişim tesadüf değil… Bu, güçlü bir yönetim anlayışının doğrudan sonu-cudur.  Genç Hekimlere İlham Veren Bir Merkez AFSÜ sadece bir hastane değil, aynı zamanda bir okul… Bugün burada eğitim gören genç diş hekimi adayları; Disiplinli çalışma sistemini, Hasta odaklı yaklaşımı, Etik değerleri, Hızlı ve doğru karar alma becerisini bizzat sahada öğreniyor. Başhekimlik vizyonu, genç hekimlere şu mesajı veriyor:  “İyi hekimlik sadece bilgi değil, aynı zamanda organizasyon becerisidir.”  
BU BAŞARININ ARKASINDA  

GÜÇLÜ BİR DESTEK VAR  Hiçbir dönüşüm tek başına gerçekleşmez… Bu başarının arkasında, üniversite yönetiminin güçlü iradesi ve desteği vardır. 

Rektör Prof. Dr.Adem Aslan’ın öncülüğünde, AFSÜ yönetimi sağlık hizmetlerinin kalitesini artırma noktasında kararlı bir duruş sergilemiştir. Rektörlük makamının verdiği destek; Altyapı, güçlendirmelerinde, Kurumsal koordinasyonda Eğitim ve hizmet dengesinin sağlanmasında önemli bir rol oynamıştır. Bu uyumlu yönetim anlayışı sayesinde, AFSÜ Diş Hastanesi kısa sürede örnek gösterilen bir kurum hâline gelmiştir.   
ŞEHRİN ÖNÜNDEKİ BÜYÜK FIRSAT: 

ADSM BİNASI  Afyonkarahisar için kritik bir gelişme daha kapıda… Afyonkarahisar Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi’nin ya-kın zamanda yeni yerine taşınması planlanmaktadır. Bu durum, önemli bir fırsatı beraberinde getiriyor: Mevcut ADSM binasının AFSÜ’ye tahsis edilmesi Bu adım atıldığında: Poliklinik sayısı artacak. Hasta yoğunluğu rahatlayacak. tedavi süreçleri daha da hızlanacak ve eğitim kapasitesi genişleyecek Neden Bu Tahsis Şart? Bu bir tercih değil, artık bir ihtiyaçtır. AFSÜ bugün: Bölgeye hizmet veren güçlü bir merkez, Artan hasta yüküyle çalışan bir sistem, gelişmeye açık bir yapı konumundadır. Boş kalacak bir kamu binasının atıl bırakılması yerine, aktif sağlık hizmetine kazandırılması; hem akılcı hem de vicdani bir karardır.  Doğru Liderlik, Doğru Destek, Büyük Sonuç Başhekim Doç. Dr. Ömer Ekici’nin sahadaki yönetimi, Rektör Prof. Dr. Adem Aslan’ın kurumsal desteği ile birleştiğinde; ortaya çıkan tablo nettir: Başarı… Bugün Afyonkarahisar’da sağlık alanında bir model doğuyor. Bu model desteklenirse, sadece şehrin değil, Türkiye’nin örnek göstereceği bir yapı hâline gelecektir. Unutulmamalıdır: Sağlıkta atılan her doğru adım, insan hayatına dokunur ve bu şehir, en iyisini hak ediyor. Gelelim başka bir konuya… 
SOSYAL BELEDİYECİLİĞİN SESSİZ DEVRİMİ  Afyonkarahisar Belediyesi:  Bazı hizmetler vardır; açılışı yapılır, fotoğrafı çekilir, sonra unutulur… Ama bazı hizmetler vardır ki doğrudan insanın hayatına dokunur. Sessizdir, gösterişsizdir ama etkisi büyüktür. İşte bugün Afyonkarahisar Belediyesi’nin sosyal belediyecilik anlayışı tam olarak bu ikinci tanıma giriyor.  

Bir Çayın Hikâyesi: Sosyal Tesisler Bugün şehirde yaşayan emekliler, dar gelirli vatandaşlar, öğrenciler, bir araya gelip oturabilecekleri, sohbet edebilecekleri, nefes alabilecekleri ekonomik yerler arıyor. Ve belediyenin açtığı sosyal tesisler tam da bu ihtiyaca cevap veriyor. Uygun fiyatlı çay, kahve 

ve temiz, güvenli ortam Kimseyi ötekileştirmeyen bir atmosfer. Belki dışarıdan bakıldığında “küçük” gibi görünen bu hizmet, aslında toplumun en kırılgan kesimi için büyük bir nefes alanıdır. Bugün birçok emekli, “Bir çay içmek bile lüks oldu” derken, bu tesisler insanca sosyalleşmenin kapısını açık tutuyor.  
Halk Lokantaları: Sadece Yemek Değil,  
Bir Sosyal Adalet Meselesi Son dönemde en çok konuşulan hizmetlerden biri de hiç şüphesiz halk lokantaları. 100 TL’ye sunulan sıcak yemek…Bugünün ekonomik şartlarında bu sadece bir fiyat değil, aynı zamanda bir sosyal adalet mesajıdır. Emekli de geliyor, öğrenci de geliyor, asgari ücretli de geliyor ve hatta imkânı olan da geliyor Çünkü mesele sadece “ucuz yemek” değil; eşit erişim, eşit imkân ve onurlu yaşamdır. Bir tabldot yemeğin başında yan yana oturan in-sanlar, aslında bu şehrin en güçlü fotoğrafını veriyor: Birlik ve eşitlik. Eleştirenlere Bir Söz… Elbette her yapılan iş gibi bu hizmetler de eleştirili-yor. “Kamu kaynakları neden buraya harcanıyor?” diyenler var. Sosyal tesis açmakta iş mi ?” diyerek olayı basite indirgeyenler var. “Bu sürdürülebilir mi?” diye soranlar var. Ama şu soruyu sormadan yapılan her eleştiri ek-siktir: Alternatifiniz ne? Bugün milyonlarca insan ekonomik zorluklarla mücadele ederken, belediyelerin sosyal destek üretmesi bir tercih değil, bir zorunluluktur. Eğer bir emekli dışarıda bir çay içemiyorsa, eğer bir öğrenci düzgün bir öğün yemek bulamıyorsa, orada sosyal belediyecilik devreye girmek zorundadır. Bu hizmetleri eleştirmek kolay, ama yerine ne koyacağınızı söylemek zordur.  Sosyal Belediyecilik: Lüks Değil, Gereklilik Artık şunu kabul etmek gerekiyor: Sosyal belediye-cilik, “yapılsa iyi olur” denilecek bir alan değil; yapılmak zorunda olan bir görevdir. Afyonkarahisar’da bugün: Sosyal tesisler, Halk lokantaları ,uygun fiyatlı hizmet alanları birer proje değil, toplumsal dengeyi koruyan unsurlar hâline gel-miştir. Bugün bir emeklinin yüzünde oluşan tebessüm, bir öğrencinin karnını doyurabilmesi, bir ailenin bütçesi-ni koruyabilmesi… İşte bunlar siyasetin değil, insanlığın konusudur. Afyonkarahisar Belediyesi bu alanda önemli bir sorumluluk almış ve bu sorumluluğu sahaya yansıtmıştır. Eksikler olabilir, geliştirilmesi gereken yönler ola-bilir… Ama şu gerçek değişmez: Bu şehirde artık kimse “bir çay içemeyecek kadar yalnız” değil. Ve bu, küçümsenecek bir başarı değildir. 
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AKÜ’de düzenlenen 
konferansta, gençlere yönelik 

faizsiz evlilik finansmanı 
 modeli ve Karz-ı Hasen  

sistemi tanıtıldı.   AKÜ İslâm İktisadı ve Finans Uygulama ve Araştırma Merkezi (AKİFAM) tarafından gerçekleştirilen “İslâm İktisadında Sosyal Fi-nans” konulu etkinlikte konuşan Karz-ı Hasen Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Mehmet Koca, 

“Genç Yuva Kooperatifi” modeliyle bugüne kadar önemli bir destek sağlandığını belirtti. 
ALTERNATİF OLARAK GELİŞTİRİLDİ  Konferansta, faizsiz finansman sisteminin temelinde yer alan Karz-ı Hasen anlayışının, toplumsal dayanışmayı güçlendiren bir model olduğuna dikkat çekildi. Koca, mo-dern ekonomik sistemlere alternatif olarak geliştirilen bu yapının, özellikle evlilik ha-zırlığındaki gençler için önemli bir fırsat sunduğunu ifade etti. Programda paylaşılan 

bilgilere göre, sistem kapsamında 33 yaş altı ve ilk evliliğini yapacak çiftlere belirli kriterler doğrultusunda destek veriliyor. Bugüne kadar oluşturulan fon döngüsüyle toplam 293 milyon liralık kaynak gençlere ulaştırılırken, geri ödemelerin düzenli şe-kilde sisteme katkı sağladığı belirtildi. Yetkililer, faizsiz evlilik desteği modelinin hem ekonomik yükü hafiflettiğini hem de gençlerin yuva kurmasını kolaylaştırdığını vurguladı. 
n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar  
Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nde 

düzenlenen etkinlikte, 
dezenformasyonla 

mücadelede eleştirel ve 
analitik düşünmenin 

 önemi vurgulandı.  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi (AFSÜ) personel ve öğrencilerine yönelik etkinlikte, kasıtlı olarak üretilen ve yayılan yanlış ya da çarpıtılmış bilgileri anlamak için eleştirel düşünmenin önemi ele alındı. Afyon Kocatepe Üniversitesi Rek-

tör Danışmanı Prof. Dr. İsa Sağbaş’ın konuş-macısı olduğu “Eleştirel-Analitik Düşünme ve Dezenformasyon” başlıklı etkinlik, AFSÜ Dezenformasyonla Mücadele Topluluğu (DMT) ile AFSÜ Kritik ve Analitik Düşünme Topluluğu (KAD) iş birliğinde düzenlendi. Tıp Fakültesi Mavi Salonda yapılan etkinliğe Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, Rektör Yardım-cıları Prof. Dr. Ümit Dündar, Prof. Dr. İbrahim Keleş ve Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer, Eczacılık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Cengiz Sarıkürkcü, Bolvadin SHMYO Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Mustafa Kazak, AFSÜ Diş Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Ömer Ekici, Genel Sekreter Murat Zengin ile akademisyenler ve öğrenciler katıldı. 

AFSÜ-DMT Başkanı, Sağlık Yönetimi Bölümü 3. Sınıf öğrencisi Firdevs Çakmak’ın hitabıyla başlayan etkinlikte, DMT Danışmanı ve AFSÜ Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi İbrahim Şamil Köroğlu da bir selamlama konuşması yaptı. Eleştirel düşünme becerisi kazanmanın, insanları yanıltmak amacıyla kasıtlı olarak üretilen ve yayılan yanlış ya da çarpıtılmış bilgileri ifade eden dezenformasyon sorunu karşısında kilit bir rol oynadığını belirten Dr. Öğr. Üyesi Köroğlu, eleştirel düşünme becerisi ile daha etkili hale gelen medya okuryazarlığının da dezenfor-masyonun etkilerini azaltmada güçlü araçlar-dan biri olduğunun altını çizdi. 

AFSÜ öğrencilerine dezenformasyon uyarısı
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  BAŞSAĞLIĞI 
 

Erkmen Belediye eski Başkanı  
MEMDUH KUŞ’un Kardeşi,  

Afyon spor camiasının sevilen ismi, 
Öğretmenimiz 

 
 ZEKi KUŞ’un 
  

vefatı nedeniyle  
Üzüntümüz sonsuzdur. 

Merhuma Allah’tan rahmet,  
Kederli ailesine  

BAŞSAĞLIĞI DİLERİZ. 
 

MEHMET EMİN - HAYRETTİN - NADİR - GÜRANİ GÜZBEY 
 

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, Otogar Kavşağı’nda başlattığı “Akıllı Kavşak” çalışmalarıyla şehir trafiğini rahatlatmayı hedefliyor.  
AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, şeh-rin trafik yoğunluğunu azaltacak ve vatandaşların ulaşım konforunu artıra-cak projeleri sahada incelemeye devam ediyor. Daha önce ODAK Gazetesi’nin di-le getirdiği kazalar ve yolda yaşanan sı-kışıklıklar, AK Parti’nin başlattığı çalışma-larla sona erdiriliyor. Otogar Kavşağı’nda hayata geçirilen “Akıllı Kavşak” uygulamasıyla hem trafik akışı hızlanacak hem de vatan-daşların yolda geçirdiği süre kısalacak.  

SAHADA BİR MÜJDE:  
AK PARTİ KADROLARI HEDEFTE  AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, sahada vatandaşlara önemli bir müjdeyi paylaştı. TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afy-

onkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-seven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin ve AK Parti Af-yonkarahisar Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir, Karayolları tarafından yapımına başlanan Otogar Kavşağı Akıllı Kavşak dönüşüm projesini yerinde inceledi. Yetk-ililer, projenin tamamlanmasıyla hem güvenliğin artacağını hem de trafik çilesinin tarih olacağını ifade etti.  
  “MİLLETİMİZ İÇİN DURMAK YOK, 

HİZMETE DEVAM” AK Parti’nin hizmet siyasetinin somut örneklerinden biri olan proje incelemesi sırasında heyet adına ortak açıklama yapıldı. Açıklamada, Afyonkarahisar’ın her bir sorunu ile yakından ilgilenildiği vurgula-yarak, “Otogar Kavşağı’ndayız. Şehrimizin trafik yükünü hafifletmek adına, kalıcı çözüm olan köprülü kavşak projemiz tamamlanana kadar, trafiği anlık olarak ra-hatlatacak Akıllı Kavşak sistemini hayata geçiriyoruz. Karayollarımız inşaat çalışmala-rına süratle başladı. Bu sistemle trafik daha dinamik ve hızlı akacak, vatandaşlarımızın yolda geçirdiği süre kısalacak.” 

ODAK KAZALARI DİLE GETİRMİŞTİ
Otogar Kavsağı'nda  
trafik cilesi bitiyor

YATIRIM HAMLESİ ORGANİZE  
SANAYİ KAVŞAĞIYLA SÜRÜYOR  
Müjdeler sadece Otogar Kavşağı ile sınırlı kalmadı. AK Parti heyeti, benzer bir düzenlemenin Organize Sanayi Kavşağı’nda da 
uygulanacağını duyurdu. Uzun vadeli hedef olarak köprülü kavşak çalışmalarının da takipçisi olduklarını belirten vekiller ve teşkilat 
mensupları, “Vatandaşımızın hayatını kolaylaştırmak bizim önceliğimiz. İnşaatın başladığı bu müjdeyi hemşehrilerimizle paylaşmaktan 
mutluluk duyuyoruz. Afyonkarahisar’ımıza hayırlı olsun” ifadeleriyle yatırım odaklı kararlılıklarını bir kez daha ortaya koydu. AK Parti’nin 
temsilcileri, projenin tamamlanmasıyla şehirdeki trafik düzeninin daha güvenli ve hızlı bir şekilde akması bekleniyor. 

Afyonkarahisar’da  park çizgilerine uyulmaması, sürücüler arasında yeni mağduriyetlere yol açıyor  Afyonkarahisar’da belediye tarafından çizilen park alanlarına rağmen bazı sürücülerin ku-rallara uymaması, şehirde ciddi bir park sorunu yaşanmasına neden oluyor. Özellikle yoğun bölgelerde yaşanan bu düzensizlik, hem trafik akışını olumsuz etkiliyor hem de 

araç park etmek isteyen vatandaşları zor durumda bırakıyor. Kurallara uymayan sürü-cüler nedeniyle oluşturulmak istenen düzenin sekteye uğradığı görülüyor. Afyonkarahisar Belediyesi, başta Yeşilyol Caddesi olmak üze-re birçok noktada park sorununu azaltmak amacıyla yol kenarlarına nizami park çizgileri oluşturdu. Bu uygulamayla hem araçların daha düzenli park etmesi hem de dar sokak-larda trafik akışının rahatlatılması hedeflendi. Vatandaşların günlük yaşamını kolaylaştır-

mayı amaçlayan bu çalışma, ilk etapta olumlu karşılandı. Ancak yapılan düzenlemelere rağmen bazı sürücülerin araçlarını çizgiler içerisinde park etmemesi, sistemin işleyişini bozuyor. Araçların gelişi güzel bırakılması nedeniyle bir aracın hatalı parkı, diğer sürücü-leri de benzer şekilde park etmeye zorluyor. Bu durum, kısa sürede tüm park düzeninin bozulmasına ve mevcut alanın verimsiz kullanılmasına yol açıyor. 
VATANDAŞLARDAN TEPKİ VE ÇAĞRI  Konuya ilişkin ODAK’a konuşan vatandaşlar, belediyenin iyi niyetli çalışmasının bazı sürücüler tarafından hiçe sayıldığını belirterek tepkilerini dile getirdi. Vatandaşlar, “Belediye birçok noktada park çizgileri çizerek bizlere kolaylık sağladı ancak bazı kural tanımaz sürücüler bu çizgilere uymuyor. Bir kişi hatalı park ettiğinde diğerleri de mecburen aynı şekilde davranıyor ve düzen tamamen bozu-luyor” ifadelerini kullandı. 

CEZALAR GEREKİYOR Yaşanan mağduriyetin giderilmesi için yetk-ililere çağrıda bulunan vatandaşlar, dene-timlerin artırılmasını talep ederek kurallara uymayan sürücülere Avrupa’daki gibi caydırıcı cezalar uygulanması gerektiğini vurguladı; yanlış park ederek düzeni bozanlara gerekli işlemlerin yapılmasını isteyen vatandaşlar, yetkililerin seslerini duyacağına inandıklarını belirterek soruna kalıcı çözüm beklediklerini ifade etti. HABER MUSTAFA DADAK

Belediyeden düzen vatandaştan düzensizlik

AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları, 5 Nisan Avukatlar Günü dolayısıyla  
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’i ziyaret ederek gününü kutladı. AK Parti 

Afyonkarahisar İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ve beraberindeki heyet, 5 Nisan Avukatlar Günü 
kapsamında AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’i ziyaret etti. Parti binasında 

gerçekleşen ziyarette, hukuk camiasının önemli günlerinden biri olan Avukatlar Günü dolayısıyla 
Şahin’in günü kutlanırken, karşılıklı iyi dilekler paylaşıldı. Ziyaret kapsamında Başkan Şahin’e  

günün anlam ve önemine binaen hediye takdim edilirken, ziyaretlerinden dolayı memnuniyetini dile 
getiren Başkan Şahin, İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ve beraberindeki heyete teşekkür etti. 

Ziyaretin, birlik ve beraberlik duygularını pekiştirdiği ifade edildi. HABER MERKEZİ

AK Parti Kadın Kolları’ndan Avukatlar Günü ziyareti



PAZARTESİ 
6 NİSAN 2026 12GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

     31.             yıl www.odakgazetesi.com    

Millet Cad.  
Uzunçarşı No:17/A 

Afyonkarahisar 
 

0272 212 21 21 
 

www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır  Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Afyon Belediye YÜNTAŞ Sultanlar Ligi’nde
Afyon Belediye YÜNTAŞ, Manisa Büyükşehir Belediyespor karşısında elde ettiği galibiyetle Sultanlar Ligi’ne yükseldi. 
Kulüp Başkanı, yönetim kurulu üyesi ve başantrenör, Odak’a yaptıkları açıklamalarda tarihi başarıyı değerlendirdi.

PTT MAÇINDA  
KRİTİK GALİBİYET Alanya Recep Hacıfazlıoğlu Spor Sa-lonu’nda oynanan final serisinin ilk karşılaşmasında Afyon Belediye YÜNTAŞ, PTT Spor Kulübü ile karşı karşıya geldi. Büyük çekişmeye sah-ne olan mücadelede temsilcimiz, ilk seti 25-21, ikinci seti 25-23 ka-zanmayı başardı. Son seti ise 27-25 alan Afyon ekibi, karşılaşmadan 3-0 galip ayrılarak final serisinde önemli bir avantaj elde etti. 

NET SKORLA GELEN ZAFER  Final etabının ikinci maçında Manisa Büyükşehir Belediyespor ile karşıla-şan Afyon Belediye YÜNTAŞ, baştan sona üstün bir oyun ortaya koydu. Karşılaşmanın ilk setinde oyuna hızlı başlayan Afyon Belediye Yüntaş, etkili hücumları ve sağlam savun-ma-sıyla rakibine şans tanımadı ve seti 25-18 kazandı. İkinci sette de kontrolü elinde tutan temsilcimiz, rakibinin direncini kırarak 25-20’lik skorla durumu 2-0’a getirdi. Üçüncü sette de oyun disiplininden kop-mayan Zaferin Sultanları, bir kez daha 25-20’lik sonuçla galibiyete uzandı ve mücadeleyi 3-0 kazanarak büyük sevinç yaşadı. 

Zaferin Sultanları’ndan 
Tarihi başarı 
Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı,  
TVF Kadınlar 1. Lig Play-Off final etabında kritik bir 
mücadeleye çıkarak büyük bir başarıya imza attı.  
Afyon Belediye YÜNTAŞ Kadın Voleybol Takımı, TVF Kadınlar 1. Lig Play-Off final etabında oynadığı 
karşılaşmalarda ortaya koyduğu üstün performansla büyük bir başarıya imza attı. “Zaferin Sultanları” 
olarak anılan ekip, final serisinin ilk maçında PTT Spor Kulübü’nü, ikinci maçında ise Manisa 
Büyükşehir Belediyespor’u mağlup ederek Sultanlar Ligi’ne yükselmeyi başardı.

SULTANLAR 
LiGi BiLETi GELDi  

Bu kritik galibiyetle birlikte 
 Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı, 

uzun süredir hedeflediği Sultanlar Ligi’ne 
yükselmeyi başardı. Sezon boyunca 

 istikrarlı performansıyla dikkat çeken ekip, final 
etabında da gücünü ortaya koyarak Türk 

voleybolunun en üst seviyesine  
adını yazdırdı. Oyuncular ve teknik ekip maç 

sonunda büyük bir coşku yaşarken, 
tribünlerdeki Afyonlu  

taraftarlar da bu tarihi  
ana ortak oldu. 

 

Başkan Köksal; 
Zaferin Sultanları  
imkansızı basardı 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Manisa galibiyeti sonrası Sultanlar  
Ligi’ne yükselen Afyon Belediye YÜNTAŞ Kadın Voleybol Takımı’nı Odak’a konuşarak tebrik etti 

Afyonkarahisar Belediye 
Başkanı Burcu Köksal, Afyon 

Belediye YÜNTAŞ Kadın 
Voleybol Takımı’nın Manisa 

Büyükşehir Belediyespor 
karşısında elde ettiği 

galibiyetle Sultanlar Ligi’ne 
yükselmesinin ardından 

Odak’a konuştu. Köksal, üst 
üste elde edilen başarıların 
şehir adına büyük bir gurur 

kaynağı olduğunu belirterek, 
takımın azmi ve inancıyla 

tarihi bir başarıya imza 
attığını ifade etti.

Başkan Köksal, yaptığı 
değerlendirmede geçen yıl elde 
edilen başarının ardından bu sezon 
hedefi büyüttüklerini belirterek, 
“Geçen yıl imkansız deneni 
başardık, ‘yapamazlar’ dediler 
ancak birinci lige çıktık. Bu yıl ise 
hedefimizi Sultanlar Ligi olarak 
belirledik ve bugün aldığımız 
galibiyetle bu hedefe ulaştık” 
ifadelerini kullandı. Köksal, 
Manisa karşısında alınan net 
galibiyetin, takımın kararlılığını ve 
gücünü bir kez daha ortaya 
koyduğunu vurguladı.

 
 
 
  Manisa ve diğer güçlü ekiplerin favori gösterildiğine dikkat çeken Köksal, Afyonkarahisar’ın sahada yüreğini ortaya koyduğunu belirtti. Takımın emek  ve mücadeleyle hak ettiği galibiyetleri aldığını ifade eden Köksal, “Zaferin Sultanları,  

Sultanlar Ligi’ne  
yükselerek adını tarihe altın 

harflerle yazdırdı”  dedi.

Afyon 
Yüreğini  

ortaya koydu 

Başkan Köksal, açıklamasının sonunda Afyonkarahisar 
halkına ve taraftarlara teşekkür ederek, “Çok mutluyum, çok 

gururluyum. Bütün hemşehrilerime, bizi destekleyen ve dua 
eden herkese sonsuz teşekkür ediyorum. Bu şehir bu başarıları 

hak ediyor, en iyisini hak ediyor” ifadelerine yer verdi. 

Bu şehir en iyisini hakediyor 

Afyon Belediye YÜNTAŞ Kadın Voleybol Takı-mı, Manisa Büyükşehir Belediyespor karşısında elde ettiği tarihi galibiyetle Sultanlar Ligi’ne yükseldi. Sezon boyunca gösterdikleri istikrarlı performans ve finale kadar ulaştıkları başarı, Afyonkarahisar halkı ve taraftarlar tarafından büyük bir coşkuyla karşılandı. Bu galibiyet, takımın emeğinin yanı sıra şehrin voleybol kültürünü de ulusal düzeyde temsil etme he-definin somut bir göstergesi oldu. Kulüp yö-neticileri ve teknik ekip hem takımın başarısını hem de süreci Odak’a anlattı.  
KULÜP BAŞKANI AHMET AKKENT:  
“ARTIK SULTANLAR LİGİ’NDEYİZ” 

“MANİSA MAÇINDA TARİHİ GALİBİYET”  Afyon Belediye YÜNTAŞ Kulüp Başkanı Ahmet Akkent, “Artık Sultanlar Ligi’ndeyiz. Hep te-şekkür ettim biliyorsunuz herkese. Son teşek-kürü de edelim artık Sultanlar Ligi’nde. Çok gururluyum, çok heyecanlıyız. Baştan sona, yani elim ayağım titrerek maçı izledim. 3-0 kazandık. Bu, birinci ligin favorilerinden Ma-nisa’yı yarı finalde 3-1, bugün de 3-0 yenerek Sultanlar Ligi’ne adımızı yazdırdık.” 
“AFYON BU BAŞARIYI HAK ETTİ” Başkan Akkent, “Belediye başkanımız başından beri, ilk kurulduğumuz günden itibaren Sul-tanlar Ligi’ni hedef almıştı. Geçen yıl Kemal Doğan, ikinci ligde takımı şampiyon yaptı ve birinci lige taşıdı. Biz de yönetici arkadaşla-rımla beraber Kemal Doğan yine yönetimdeydi. Serhat Gümüş, Özay Uludağ, Serhan Arslan, ben ve arkamızda adını sayamayacağım birçok dostumuz, iş insanımız ve bizi sevenler, Af-yonkarahisar’ın Sultanlar Ligi’nde bir takımın olmasını isteyenler, hiçbir zaman bizi maçla-rımızda yalnız bırakmadı.” 

“EVİMİZDEKİ TÜM MAÇLARI KAZANDIK”  Akkent, “Evimizdeki tüm maçları kazanarak buraya geldik. Afyon bunu hak etti. Afyon’a bu bir hediye olsun. Şehrin tek salon spor or-ganizasyonu olan voleybol böyle devam etsin. İnşallah bir basket takımımızı da kuralım. Spor çok önemli. Altyapılara daha çok önem ver-memiz gerekiyor. Daha çok oyuncu yetiştirme-miz lazım. Afyon’dan kızlarımızın ve erkekler-imizin sporcu olarak Türkiye’ye isimlerini yazdırmaları gerekiyor. Bu işin burası başlangıcı olsun inşallah. Daha iyi yerlere gideceğiz.”  
“DÜRÜST MÜCADELE VE FAVORİ  

GÖSTERİLMEME TEPKİSİ” Akkent, “Oyuncularımız sahada yüreğiyle oynadı. Maçları hak ederek kazandık. Favori olarak gelmedik ama inandık ve hedefimize ulaştık. Manisa’nın yarı finaldeki dedikoduları-na rağmen, oyuncularımız hakem hatalarını bile karşı tarafa vererek dürüstçe mücadele etti. Çok güzel galibiyetler aldık, yerleri sindirtmedik. Afyon bunu hak ediyor. Çok mutluyum, çok gu-rurluyum. Herkese teşekkür ediyorum.”  
YÖNETİM KURULU ÜYESİ ÖZAY ULUDAĞ: 

“HERKESE TEŞEKKÜRLER” 
“DESTEĞİNİZLE SULTANLAR LİGİ’NDEYİZ”  Afyon Belediye YÜNTAŞ Yönetim Kurulu Üyesi Özay Uludağ: “Evet, Sultanlar Ligi’ndeyiz. Her-kese selam olsun. Dualarını esirgemeyen herkese teşekkür ediyorum. Annem, babam, bütün tanı-dıklarımı Allah razı olsun herkesten. Taraftarlar bizi hiç yalnız bırakmadı. Bundan sonrası Sul-tanlar Ligi, inşallah daha güzel günler bizi bek-liyor. İnşallah daha iyisini yapacağız.” 

“FAVORİ GÖSTERİLMEDİK AMA BAŞARDIK”  Uludağ, “Yarı final ve finalde favori olarak gös-terilmedik. Şimdi son maçı oynamadan Sultanlar Ligi’ne yükselmeyi garantiledik. Manisa’yı gru-plardan çıkararak yenmek en çok gurur verdi. Merve Kozdere sağ olsun, bizi daha çok motive etti. Şimdi ona selam söylüyorum.” Uludağ, “Sultanlar Ligi’ndeyiz ve taraftarlarımızın desteğiyle daha büyük başarılara imza atacağız.”  
BAŞANTRENÖR GÖKHAN ÇOKŞEN:  

“BÜTÜN İMKANSIZLIKLARA 
RAĞMEN BAŞARDIK” 

“TAKIMIMIZ HAK ETTİKLERİNİ ALDI”  Afyon Belediye YÜNTAŞ Başantrenörü Gökhan Çokşen, “Favori gösterilmediğimiz halde geldik ve bütün imkansızlıkları, bütün sıkıntıları, aksaklıkları aştık. Bütün takım çok iyi top oy-nadı. Devrime özel teşekkür ediyorum, iki aydır neredeyse tek başına oynuyor. Bütün takım iyi top oynadı. Afyon’a hayırlı olsun. Allah da herkese Afyon’daki seyircimizi nasip etsin.” 
“AFYON’UN HAK ETTİĞİ BAŞARI” Çokşen, “Bu turnuvadaki iki antrenör arkada-şım, Petiten ve Manisa’nın daha önce beraber çalıştığım arkadaşlarla, benim stafımdalardı. Çok da iyi insanlar ve çok da iyi antrenörlerdi. Favori gösterip gösterilmek bir emek veriyor.”  

“SEZON BOYUNCA EMEĞİ  
GEÇEN HERKESE TEŞEKKÜR”  Çokşen, “Herkes kendi kalbinin ekmeğini yer. Biz sadece çalıştık ve kimseyi dinlemedik. Ö-nemli olan Afyon’un hak ettiği takımın Sul-tanlar Ligi’nde olmasıydı. Afyon’un hak ettiği şekilde takımı Sultanlar Ligi’ne getirdik. İn-şallah bundan sonra da Afyon, Sultanlar Ligi’n-deki voleybol kültürünü sürdürecek.” 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

AKKENT

ULUDAĞÇOKŞEN


